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Rekonstrukcí práce
na koupališti nekončí

Reprodukovaná hudba u bazénů, 
lehátka a křesílka k zapůjčení i mno-
hem více zatravněné plochy. Nejen 
na to se mohou těšit návštěvníci 
koupaliště už v příští sezoně.

„Rekonstrukce řešila prioritně ba-
zénovou vanu a technologii,“ uvedl 
místostarosta Michal Brunclík a do-
dal: „Je nám jasné, že práce v areálu 
rozhodně nekončí. Jsme proto rádi 
za podněty návštěvníků i samotného 
provozovatele a areál budeme dále 
vylepšovat.“

Do slavnostního zahájení pro-
vozu, které se uskutečnilo v pátek 
3. srpna, se sice vzhledem k suchému 
počasí nepodařilo zatravnit všechny 
plochy. Technické služby, které areál 
spravují, se však pustí do dodatečné 
výsadby nejen trávníků, ale i stromů 
a keřů na severní straně, ihned po 
skončení letošní sezony. „Zasejeme 
dostatečné množství travního se-
mene, aby se na jaře všechny dosud 
hlinité plochy zazelenaly,“ potvrdil 
vedoucí sportovních a rekreačních 
zařízení Vladislav Skopal s tím, že 
prostor u bazénů by pak měla v pří-
ští sezoně ozvučit nová soustava pro 
reprodukovanou hudbu a instalo-
vány budou i velké hodiny.

Tím ovšem plány na další úpravy 
areálu rozhodně nekončí. „Byli by-
chom rádi, kdyby se podařilo zlepšit 
možnosti občerstvení postavením 
nového objektu. Kdyby se do května 
příštího roku podařilo zpracovat 
projektovou dokumentaci, mohla 

by na jaře 2020 vzniknout moderní 
restaurace s dostatečnou kapacitou,“ 
nastínil Vladislav Skopal.

Případnému dlouhému čekání 
u vstupu by pak už v příští sezoně 
měl zabránit vznik druhé pokladny 
a navýšit by se také brzy měla ka-
pacita parkoviště pro kola, u  aut 
se o něčem podobném zatím neu-
važuje. „Kromě míst u areálu mají 
návštěvníci možnost parkovat také 
u nedalekého fotbalového a zimního 
stadionu, což zatím nevyužívají v do-
statečné míře. Docházková vzdále-
nost je přitom velmi dobrá,“ vysvětlil 
Vladislav Skopal.

S některými úpravami, které rea-
govaly na přímé podněty návštěv-
níků, technické služby začaly už 
nyní. V polovině srpna byl insta-
lován chodník mezi čistou zónou 
u bazénu a bufetem, který umož-
ňuje bezproblémový průchod také 
maminkám s kočárky. Na sociální 
zařízení pro ženy pak bylo instalo-
váno zrcadlo a mýdelníky. 

„Uvědomujeme si, že při rekordní 
návštěvnosti, která za prvních sedm-
náct dní provozu činila 20 858 osob, 
což je v průměru 1 227 osob za den, 
nemusela být kapacita sociálních 
zařízení vždy zcela dostačující, co 
nejdříve je proto chceme rozšířit,“ 
doplnil Vladislav Skopal s tím, že 
technické služby také plánují zakou-
pení několika desítek kusů lehátek 
a křesílek, která si budou moci ná-
vštěvníci zapůjčit. (tg)

Zastupitelé zasednou
naposled před volbami

Prezentací protipovodňových opa-
tření v katastru města, kterou před-
staví zástupci státního podniku 
Povodí Odry, bude ve středu 5. září 
v 16.30 hodin zahájeno poslední za-
sedání zastupitelů před říjnovými 
komunálními volbami. Na řadu pak 
přijdou další body programu, napří-
klad usnesení ze schůzí rady města 
nebo úprava rozpočtu.

Z přínosů ze schůzí rady města 
zastupitelé mimo jiné projednají 
podmínky dotačních programů pro 
rok 2019, žádost společnosti PRIOR, 
obchodní domy, o odkoupení spolu-
vlastnického podílu města v areálu 
Prioru, nebo smlouvu o  smlouvě 
budoucí kupní s  firmami, které 
chtějí koupit část pozemku v prů-
myslové zóně v Červeném Dvoře.

Jedná se o společnost DM HER-
MES Trade, jež má zájem o 16  714 
metrů čtverečních, a fi rmu RETIS 
Group. Ta chce pro svůj podnika-
telský záměr využít 6 512 metrů 
čtverečních. „Infrastrukturu v prů-
myslové zóně jsme stavěli se státní 
dotací, proto smlouvy musela schvá-
lit meziresortní komise. Nyní jsme 
souhlas ministerstva obchodu a prů-
myslu i CzechInvestu získali a nic 
tak už nebrání tomu, aby smlouvy 
s  investory mohly být uzavřeny,“ 
uvedl místostarosta Jan Krkoška.

Zastupitelstvo dále rozhodne, 
jestli město prodá za dva miliony 
korun jednu z budov bývalé školy 
v Kostelci. Tu chce koupit zřizova-

telka soukromé školy MŠ a ZŠ Klí-
ček, aby mohla rozšířit svou činnost 
o druhý stupeň základní školy.

Ke schválení bude zastupitelům 
předloženo také deváté rozpočtové 
opatření, v  němž se ve výdajích 
objevují i nové akce. K nim patří 
výstavba parkoviště v ulici U No-
vých staveb, rekonstrukce části cy-
klostezky v Chomýži nebo oprava 
chodníku v ulici Partyzánů.  (dc)

Charitativní akce Dobré srdce 
Krnova přilákala 18. srpna na 
náměstí stovky lidí. Ná vštěvníci 
měli možnost si zasportovat, 
poslechnout muziku, absolvo-
vat pěnovou koupel a  přispět 
do sbírky, jejíž výtěžek je určen 
na zařízení pro ovládání počítače 
očima pro Tomáše Kramného. 
Do kasiček lidé vhodili 20 387 
korun.  Foto: Dita Círová

  Stát vrátil městu dotaci 
i s úroky

  TIC zvládlo tajnou 
kontrolu na výbornou

  Vzniká fi tness zóna 
pro veřejnost

  Nádraží čeká oprava 
za deset milionů korun

  Krnovské hudební 
slavnosti se blíží

  Mrůzek pokořil kanál 
v rekordním čase

V hasičské zbrojnici
v ulici Partyzánů v Krnově

se ve středu 5. září 2018 
od 16.30 hodin koná 

27. zasedání Zastupitelstva 
města Krnova.

PROGRAM:
1.  Zahájení
2.  Prezentace zástupců, s. p. 

Povodí Odry – protipovod-
ňová opatření v katastru 
města Krnova

3.  Usnesení ze schůze RM 
(ze dne 13. 6., 27. 6., 9. 7., 
30. 7. a 20. 8. 2018)

4.  Rozbory hospodaření 
za I. pol. r. 2018
Úprava rozpočtu rok 2018

5.  Hovory s občany 
(18.00 až 18.30)

6.  Různé, podněty občanů
7.  Kontrola úkolů, závěr
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Krátce
Hledáme zájemce o elektrický 
skútr pro invalidní osoby
V rámci akce Dobré srdce Krno va 
2018 nabídla krnovská fi rma Alu-
bra, s. r. o., charitativní dar: zánovní 
elektrický skútr pro invalidní osoby 
nebo seniory. Jste    -li osobou, která 
s  ohledem na svůj hendikep skútr 
potřebuje, nebo víte    -li o  někom 
z  Vašeho okolí, kontaktujte odbor 
sociální, tel.:  554 697 564, e -mail: 
socialka@mukrnov. cz. V  případě 
více zájemců budou žádosti vyhod-
noceny s ohledem na míru potřeb-
nosti a sociální situaci žadatele.  (red)

Trofeo Niké Jeseníky 2018
Do Krnova v sobotu 8. září po roce 
opět zavítá tradiční podhorská jízda 
veteránů v čele s Karlem Lopraisem. 
Příjezd kolony na Hlavní náměstí 
je plánován na 11.45 hodin. Uni-
kátní muzeum pod otevřeným ne-
bem bude krášlit centrum města do 
13.30 hodin. Návštěvníci se mohou 
těšit na atraktivní doprovodný pro-
gram ve stylu oslav výročí 100 let 
založení republiky.  (dc)

Vybíral přiblíží 
Bauerův život i dílo
V  letošním roce si připomínáme 
80 let od úmrtí Leopolda Bauera, 
krnovského rodáka, předního před-
stavitele moderní architektury ve 
střední Evropě. U této příležitosti 
se knihovníkům podařilo pro před-
nášku v Krnově získat nejpovolaněj-
šího odborníka na jeho život a dílo, 
Jindřicha Vybírala. Ve studovně 
městské knihovny se s ním můžete 
setkat v úterý 11. září v 18.00 hodin. 
V přednášce ke své knize Leopold 
Bauer – Heretik moderní architek-
tury zájemce seznámí s peripetiemi 
životní i  tvůrčí dráhy Leopolda 
Bauera.  (red)

Dožínkové slavnosti
nabídnou dostatek zábavy
V sobotu 8. září od 11.00 do 17.00 
hodin se na statku Löwenthalových 
uskuteční farmářské dožínkové 
slavnosti. Chybět nebude bohatý 
program, v rámci kterého se před-
staví taneční skupiny nebo histo-
ričtí šermíři, ale i folková skupina 
Neřež, cimbálová muzika ZUŠ Kr-
nov, Dixieland Jazzsle a další účin-
kující. Vstup je zdarma a po celý 
den bude dětem i dospělým k dis-
pozici herna pod širým nebem. (tg)

Poradna ČOI v září
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 se v úterý 4. 
září od 9.00 do 13.00 hodin koná 
konzultační den České obchodní 
inspekce Ostrava pro občany ve 
věci reklamačního řízení. Poradna 
se nachází v 1. patře radnice, v malé 
zasedací místnosti. (red)

Termíny forenzního značení 
Po prázdninové přestávce pokračuje 
Městská policie Krnov ve značení 
jízdních kol a kompenzačních po-
můcek syntetickou DNA. Strážníci 
budou značit ve dnech 3., 9., 11., 16., 
19., 25. a 27. září. Zájemci si musejí 
předem rezervovat termín na dispe-
činku Městské policie Krnov, Žiž-
kova 20, tel. 554 617 777. Značení 
je pro občany Krnova zdarma.  (dc)

Dráhu vyzkouší
první jezdci

Malí i  velcí si užijí celoroční 
pumptrackovou modulární dráhu, 
která vznikne vedle dopravního 
hřiště u Střediska volného času Kr-
nov. Pro veřejnost bude slavnostně 
otevřena v  sobotu 1. září v 15.00 
hodin a zájemci budou moci uza-
vřený okruh s vlnami a klopenými 
zatáčkami zdolávat na kolech, kolo-
běžkách, skateboardech nebo in    -line 
bruslích.

Dráha o délce 65 metrů, na které 
jezdci jako hnací sílu používají 
„pumpování“, tedy pohyb nahoru 
a dolů, město vyjde na 868 tisíc ko-
run bez DPH, dodavatelem je fi rma 
Way to Nature. „Jedná se o moderní 
typ sportoviště, vhodný pro široké vě-
kové spektrum uživatelů. Jsem pře-
svědčen o tom, že se v Krnově zabydlí 
a najde si velmi rychle své příznivce. 
Jedná se také o vhodné doplnění dět-
ského dopravního hřiště. Děti tak 
mají již od velmi útlého věku mož-
nost naučit se pracovat s rovnováhou 
a těžištěm svého těla,“ vysvětlil mís-
tostarosta Michal Brunclík.

Dohled nad dráhou bude mít 
správce dopravního hřiště a  pří-
stupná by měla být každý všední 
den minimálně do 18.00  hodin. 
„Případní zájemci si budou moci 
přímo na místě půjčit kola či helmy 
a do budoucna bychom rádi pořídili 
také koloběžky,“ řekla ředitelka SVČ 
Veronika Kozlíková.

Součástí slavnostního otevření 
dráhy v  sobotu 1. září bude do-
provodný program. „Kromě ji-
ného se představí krnovská kapela 
Rockin’Jackals a  firma zajišťující 
výstavbu přislíbila účast sportovní 
osobnosti,“ uzavřela Kozlíková.  (tg)

Po loňské výstavbě vodovodu město pokračuje ve zvelebování hřbi-
tova. Hotové jsou už první metry nového obvodového chodníku, který 
bude kompletně dokončen v říjnu. První etapa rekonstrukce hřbitov-
ních cest přijde na necelé čtyři miliony korun. Foto: Tomáš Gaudek

Stát vrátil městu
dotaci i s úroky

Dva miliony korun v plusu. To 
je výsledek dlouholetého soudního 
sporu Krnova s Odvolacím fi nanč-
ním ředitelstvím v záležitosti poru-
šení rozpočtové kázně v souvislosti 
s dotací z  roku 2009 na výstavbu 
lokální infrastruktury v kasárnách. 
Kdyby se město účinně nebránilo, 
muselo by státu odvést 15,7 milionu 
korun.

O peníze mělo město přijít kvůli 
nedodržení podmínek dotace, kte-
rou získalo v předminulém volebním 
období za místostarosty Bedřicha 
Marka. Šlo například o opožděné 
podání návrhu na vydání kolaudač-
ního souhlasu a také podkladů pro 
fi nanční vypořádání dotace nebo 
o skutečnost, že dodatek ke smlouvě 
s  dodavatelem překročil tehdejší 
zákonný limit. Finanční kontroloři 
shledali některá pochybení jako 
zásadní a požadovali vrácení celé 
dotace ve výši 7 870 000 korun, což 
by se stoprocentním penále činilo 
15 740 000 korun.

„Přestože jsme dotaci vrátili, domní-
vali jsme se, že porušení nebyla tak fa-
tální. Dotace byla použita k účelu, na 

jaký byla poskytnuta, a byly také do-
drženy rozhodující projektové parame-
try včetně termínů. Proto jsme se proti 
platebnímu výměru už v září 2014 
odvolali. Krajský soud nám dal za 
pravdu a Odvolací fi nanční ředitel-
ství nyní změnilo výměr odvodu do 
státního rozpočtu ze 7 870 000 korun 
na 654 571 korun. Zároveň nám Fi-
nanční úřad pro Moravskoslezský kraj 
přiznal úrok z neoprávněného jednání 
správce daně ve výši 3 329 071 korun,“ 
uvedl místostarosta Michal Brunclík, 
který zastával stejný post i v minu-
lém volebním období.

Výstavbu lokální infrastruktury 
v kasárnách město realizovalo v roce 
2009. Zahrnovala vybudování pří-
jezdové komunikace, nových 
chodníků, parkovacích míst před 
bytovým domem Albrechtická 39, 
veřejného osvětlení, dešťové kana-
lizace, parkoviště a  komunikace, 
která spojuje toto parkoviště s par-
kovištěm před prodejnou Billa. 

Akce stála 12 milionů korun, 
téměř osmimilionovou dotací ji 
podpořilo ministerstvo pro místní 
rozvoj.  (dc)

Kanalizace na Ježníku: první etapa  
se začne stavět v roce 2019

Do konce roku by mělo město zís-
kat stavební povolení na vybudování 
kanalizace, která odvede splaškové 
vody z Ježníku. Pokud se tak stane, 
první úsek začne stavět už příští 
rok. Náklady na kompletní kanali-
zaci jsou odhadovány na devadesát 
milionů korun.

Kanalizační stoka bude dlouhá 
téměř 4,8 kilometru a povede od 
bývalého sanatoria Ježnickou ulicí 
ke křižovatce s  ulicí Švermovou. 
Tady odbočí, aby dál pokračovala 
ulicemi Šafaříkovou a Kollárovou 
do Albrechtické ulice, kde se napojí 
na stávající splaškovou kanalizační 
stoku. Splaškové vody budou ná-
sledně odvedeny a čištěny v čistírně 
odpadních vod.

„Vzhledem k vysokým nákladům 
na kompletní kanalizaci bude akce 
rozdělena pravděpodobně na tři 
etapy. Jako první by se měl v  roce 
2019 začít budovat úsek od konce zá-
stavby ve spodní části Ježnické ulice, 
přibližně 470 metrů nad rybníky, po 
napojení na kanalizaci v Albrechtické 
ulici. Kanalizace v této části je po-
třebná pro odvedení splaškových vod 
z připravované lokality pro výstavbu 
rodinných domů v lokalitě Ježník III,“ 
uvedl vedoucí odboru výstavby Pa-
vel Osadník.

Výstavba kanalizace je v součas-
nosti ve fázi zpracování projektové 
dokumentace pro stavební povolení. 
„O to chceme zažádat už na podzim. 
Termín realizace pak bude záviset na 

délce povolovacího řízení, množství 
fi nančních prostředků v městském 
rozpočtu a rozhodnutí zastupitelů,“ 
řekla vedoucí odboru veřejných za-
kázek Klára Hazuchová.

O  výstavbě kanalizace na Jež-
níku se uvažuje už více než deset 
let. S  ohledem na komplikované 
vlastnické vztahy a  charakter zá-
stavby ale bylo jediným řešením 
vést nově budovanou stoku podélně 
v  komunikaci, což neumožňoval 
zákon O  pozemních komunika-
cích. Tato překážka byla na konci 
roku 2016 odstraněna novelizací 
zákona a město letos konečně zís-
kalo územní rozhodnutí o umístění 
stavby „Odvedení splaškových vod 
z lokality Krnov-Ježník“.  (dc)

Školní sraz po šedesáti letech
Žáci základní školy v  Kostelci, 
kteří zde začínali školní do-
cházku v  roce 1952, se setkají 
v  sobotu 6. října v  krnovské re-
stauraci Cactus v Albrechtické 
ulici od 16.00  hodin. Zájemci, 
kteří se chtějí po letech opět 
společně setkat, nechť kontak-
tují Lubomíra Hanáka, e -mail: 
hanak. lubomir@gmail. com, tel. 
606 635 206. 
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Šedivé či zelené obohatily snímky lip
Soutěž Šedivé či zelené už má své 

letošní vítěze. Vybrala je porota ve 
složení místostarosta Michal Brunc-
lík a referentky oddělení ekologie 
krajiny Petra Mužíková a  Lenka 
Gustyová.

Jednadvacátý ročník klání urče-
ného pro všechny, kdo rádi pečují 
o zeleň ve své blízkosti, v kategorii 
„Rozkvetlé okno, balkon“ vyhrála 
paní Špačková z ulice Budovatelů, 
druhá se umístila paní Koutná by-
dlící v Mánesově ulici a na třetím 
místě skončila paní Klimková z Tyr-
šovy ulice.

V  kategorii „Rodinný domek“ 
uspěli Chrastinovi z  Hlubčické 
ulice před paní Polachovou bydlící 
v ulici Maxima Gorkého a panem 
Kretem z  Karbenské ulice, který 
skončil třetí. „Nejvíce mě v posled-
ních letech zaujalo, jak lidé využívají 
ke zkrášlení staré věci, které dodávají 
kousku zeleně originální podobu,“ 
popsala Petra Mužíková.

Novinkou letošního ročníku 
byla fotografi cká soutěž „Lípa, náš 
národní strom“, do které účastníci 
mohli posílat fotografi e stromů, 
alejí či stromořadí, nacházejících 
se na území Krnova. První místo 
získal pan Oubělický se sérií foto-
grafi í lip v centru města, druhý byl 
pan Bačovský s Mikulášskou ulicí 
a  jako třetí se umístila paní Geb-
auerová se snímkem zachycujícím 
vstup do urnového háje. „Smyslem 
fotografi cké soutěže bylo připomenutí 
letošního výročí 100 let od založení 
republiky. V Krnově jsou vzácné staré 
lipové aleje i památný strom a obyva-
telé mohou být pyšní, že se lípa jako 
symbol českého národa v jejich městě 

tak hojně a dlouhodobě udržuje,“ vy-
světlila Petra Mužíková.

Tři nejlepší v kategoriích „Roz-
kvetlé okno, balkon“ a  „Rodinný 
domek“ získali odměnu ve formě 
proplacení dokladu o nákupu rost-
linného materiálu či zahradnických 
potřeb ve výši od 500 do 2 000 ko-
run, v kategorii „Lípa náš národní 
strom“ první tři dostali věcné dary 
v hodnotě 800, 1 000 a 1 500 korun.

Další ročník, který bude již dva-
advacátý, se příští rok uskuteční 
o něco dřív. Organizátoři, kterými 

jsou odbor životního prostředí 
a MIKS, totiž přesunou hodnocení 
už na červen, kdy panuje o  něco 
mírnější klima, než bylo v  letoš-
ním prázdninovém čase. „Plánujeme 
změnu tématu fotografi cké soutěže, 
kdy se chceme zaměřit na propojení 
zeleně a vody ve městě. Zvažujeme 
také zavedení kategorie „společná 
zahrada“, která by byla určená pro 
ty, kteří u bytového domu se svými 
sousedy pečují o společné prostran-
ství,“ doplnil místostarosta Michal 
Brunclík.  (tg)

Už podruhé
můžete darovat
kousek sebe

Zajímá vás, jak žijí senioři? Do-
mov pro seniory Krnov ve spolu-
práci se Slezskou diakonií připravil 
pro zájemce již druhý prožitkový 
den v rámci projektu Darujte kousek 
sebe, tentokrát pod názvem Dobro-
volnický den.

Ve čtvrtek 4. října mezi 8.00 
a 14.00 hodinou si zájemci mohou 
vyzkoušet každodenní aktivity se se-
niory a zároveň uplatnit své schop-
nosti a  dovednosti v  přímé práci 
s nimi. Energie vložená do pomoci 
druhým lidem je totiž neocenitelná, 
navíc zájemci mohou získat nový 
pohled nejen na život v domově.

„Z  prvního setkání s  veřejností 
a jejich aktivit u seniorů byly velmi 
krásné zpětné ohlasy, proto jsme se 
rozhodli v letošním roce ještě jednou 
tuto aktivitu zopakovat. Věříme, že 
také nyní se přihlásí šikovní lidé, 
kteří darují kousek sebe našim kli-
entům a rozjasní jejich tváře úsmě-
vem,“ uvedla Tereza Blažčíková, 
vedoucí oddělení sociálního a kva-
lity, u které se zájemci mohou hlá-
sit do stře dy 19. září na telefonním 
čísle 724 364 879 nebo e -mailové 
adrese: t.blazcikova@dskrnov.cz. 
Kapacita akce je omezena na dva-
náct osob.  (red)

Nádraží čeká oprava 
za deset milionů korun

Výpravní budova železniční sta-
nice Krnov už léta čeká na zásadní 
opravu. Nyní se dočkala. Její vlast-
ník, Správa železniční dopravní 
cesty (SŽDC), se v září pustí do re-
konstrukce, která potrvá do dubna 
příštího roku.

„Akce zahrnuje opravu vnějšího 
pláště budovy, tedy vyspravení fa-
sády a  její nátěr, opravu prvního 
nástupiště, zahrnující kompletní 
výměnu dlažby, zastřešení a opravu 
nosných konstrukcí, a  dále také 
úpravy uvnitř budovy. Tady budeme 
řešit nové topení, rozvody vody a zá-
zemí pro pracovníky. Pasažéry sice 
čekají některá omezení, především 
ve fázi oprav prvního nástupiště, ta 
ale budou minimalizována do takové 
míry, aby jejich cestovatelský komfort 
zůstal zachován,“ uvedl ředitel Ob-
lastního ředitelství Ostrava SŽDC 
Jiří Macho. 

Zakázku za 9,4 milionu korun 
získalo sdružení fi rem MŽT Stavi-
telství a Hroší stavby Morava.

Rekonstrukce navazuje na opravy, 
které byly provedeny v minulém roce, 
kdy došlo například k renovaci zpev-
něných ploch před hlavním vcho-
dem do budovy, dokončení výměny 
dveří a k rekonstrukci místnosti po-
kladen i toalet pro veřejnost.

Vedení města posun k  lepšímu 
vítá. „Mnohaletá jednání mezi námi 
a vlastníkem, jejichž cílem bylo, aby 
výpravní budova splňovala krité-
ria cestovního komfortu 21. století 
a město se za ni nemuselo stydět, ko-
nečně přinášejí výsledek. Tím to ale 
nekončí. Snad ještě v horším stavu se 
totiž nachází výpravní budova cvilín-
ského nádraží a proto budu usilovat, 
i z pozice, kterou zastávám na kraji, 
o to, aby SŽDC dodržela svůj dosa-
vadní plán, že se zahájením oprav 
počítá v  druhé polovině příštího 
roku,“ řekl místostarosta a náměstek 
hejtmana Moravskoslezského kraje 
Jan Krkoška.

Rekonstrukce výpravní budovy 
železniční stanice Krnov -Cvilín je 
nyní ve stadiu projektu. Ten řeší 
opravu a  nátěr fasády, která by 
měla získat svou historickou po-
dobu, úpravu veřejně přístupných 
prostor, kompletní opravu veřej-
ných toalet, včetně vybudování 
WC pro imobilní osoby, sanaci 
vzlínání zemní vlhkosti, dokon-
čení výměny oken a dveří, odstra-
nění dřevěné vestavby restaurace, 
stavební přípravu prostor bývalé 
čekárny pro případné komerční 
využití a úpravu přednádražního 
pros toru.  (dc)

Občané dostanou
šanci třídit bioodpad

Město Krnov spustilo pilotní 
projekt na svoz bioodpadu. Třídit 
ho začnou obyvatelé ulic kolem 
kina Mír. Pokud zkouška zavedení 
systému sběru bioodpadů bude 
úspěšná, hnědé popelnice na bio-
odpad se rozšíří také do dalších částí 
města.

„Spuštěním pilotního projektu 
reagujeme na požadavek obyvatel 
na třídění bioodpadu. Chceme si 
jeho prostřednictvím prakticky ově-
řit zájem občanů o hnědé popelnice 
a  také vyzkoušet fungování této 
formy sběru bioodpadů v konkrétních 
podmínkách našeho města z pohledu 
uživatelské pohody a množství i kva-
lity vytříděných bioodpadů,“ uvedl 
místostarosta Michal Brunclík.

Vybrat vhodnou lokalitu pro otes-
tování třídění bioodpadu nebylo 
snadné, protože požadavky přichá-
zejí z  celého města. „Po dlouhém 
zvažování naše volba padla na oblast 
ulic Svatováclavské, Tyršovy, Neru-
dovy, Fügnerovy, Nábřežní, Zeyerovy, 
náměstí Míru a Lázeňské. Jedná se 
o ucelenou oblast rodinných a byto-
vých domů se zahradami, v blízkosti 
samotného centra města, ve větší 
docházkové vzdálenosti od sběrných 
dvorů,“ vysvětlila Pavla Hájková 
z odboru životního prostředí.

Aby pracovníci zjistili skutečný 
zájem obyvatel, provedli průzkum 
ve vybrané lokalitě. Do domovních 
schránek 144 domů byl vhozen in-
formační leták s kontakty, kam se 
mají zájemci o  hnědé popelnice 
obrátit. „Závazný zájem projevilo 
65 občanů – vlastníků rodinných 
do mů nebo jednatelů společenství 
bytových domů. Očekávali jsme 
zpět  nou vazbu od stovky zájemců, 
takže reálný zájem je oproti oče-
kávání o  něco nižší,“ vysvětlila 
Pavla Háj ková.

Na základě průzkumu bylo objed-
náno 80 hnědých popelnic s termí-
nem dodání do konce srpna. Přidě-
lení popelnic k jednotlivým domům 
a zahájení svozu, který bude probí-
hat jednou za 14 dnů, je plánováno 
na září. „Věřím, že svoz bude úspěšný 
a popelnice na bioodpad budou po-
stupně nabízeny a přidělovány po ce-
lém území Krnova,“ uzavřel Michal 
Brunclík.

Hnědé popelnice jsou určeny 
na bioodpad především z údržby 
zahrad (trávu, listí, malé větve) 
a kuchyňské rostlinné zbytky (natě, 
listy). Vytříděný odpad bude odvá-
žen do provozovny společnosti Elio 
Slezsko v Holasovicích, která biood-
pady kompostuje.  (dc)

V soutěži uspěl Karel Oubělický i s tímto snímkem, na kterém je za-
chycena lípa před kostelem sv. Martina.  Foto: Karel Oubělický
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Ze zpráv 
městské policie

Žena se pokusila 
ukrást zboží za 120 korun
K  jednadvacetileté ženě, kterou 
zadržel pracovník bezpečnostní 
služby v prodejně Albert při pokusu 
o krádež zboží v hodnotě 120 korun, 
vyjížděli strážníci v úterý 7. srpna. 
Poté, co hlídka lustrací v evidencích 
zjistila, že v posledních třech letech 
žena měla konfl ikt se zákonem, pře-
vezla ji na obvodní oddělení Policie 
České republiky a předala policis-
tům.  (dc)
Muž se dobýval 
k bývalé přítelkyni
S žádostí o pomoc se na městskou 
policii obrátila v sobotu 11. srpna 
ráno žena, která uvedla, že bydlí 
v bytovém domě v ulici Sv. Ducha 
a někdo neustále zvoní na její do-
movní zvonek. Ukázalo se, že pů-
vodcem tohoto zvonění byl přítel 
oznamovatelky, jenž byl po vzá-
jemných neshodách z bytu vyhozen 
a dobýval se opakovaně nazpátek. 
Jelikož muž neměl v  bytě trvalé 
bydliště a přítelkyně si ho tam ne-
přála, strážníci ho vykázali. Oběma 
aktérům, kteří jevili známky pod-
napilosti, zároveň doporučili, aby 
své soukromé problémy řešili, až 
vystřízliví. (dc)
Přes pokladnu
pronesla stimulační gel
K šestadvacetileté ženě zadržené 
ochrankou vyjížděli do prodej-
 ny Albert strážníci ve čtvrtek 
16. srpna v dopoledních hodinách. 
V kabelce přes pokladny pronesla 
stimulační gel značky Durex In-
tense v hodnotě 229 korun, a pro-
tože k  poškození zboží nedošlo, 
bylo vráceno do prodeje. Mladou 
ženu nyní čeká nepříjemné řízení 
u přestupkové komise.  (dc)
Opilý bezdomovec 
skončil na záchytce
Na bezdomovce, kteří v  parku 
u  kina Mír pokřikují po dětech, 
si stěžovali lidé v pátek 17. srpna. 
Hlídka na místě zastihla několik 
mužů pod vlivem alkoholu, kteří, 
až na jednoho, reagovali na výzvu 
strážníků tím, že se zklidnili. Ten, 
který jejich výzvu neuposlechl, byl 
natolik opilý, že ho strážníci převezli 
do nemocnice a na následné dopo-
ručení lékaře také na záchytku do 
Opavy.  (dc)
Batoh a turistickou hůl
zapomněl na střeše vozu
S nalezeným batohem a turistickou 
holí na služebnu městské policie 
přišel v neděli 19. srpna odpoledne 
muž, který viděl, jak obojí spadlo ze 
střechy vozidla, jež odbočovalo na 
nedaleké sídliště. Strážník v batohu 
našel peněženku s doklady a jejich 
majitele vyrozuměl, aby se pro své 
věci dostavil.  (dc)
Strážníci předali psa 
majitelce
V  Karbenské ulici byl v  pondělí 
20. srpna nalezen pes, o  kterém 
zdejší obyvatelé nevěděli, komu 
patří, a proto se obrátili na měst-
skou policii. Strážníci podle čísla 
zjistili, že bišonek patří majitelce 
z Bezručovy ulice, které následně 
zvíře předali.  (dc)

V Turistickém informačním centru Krnov si mohou zájemci od polo-
viny července koupit soubor stolních her Krnovské toulky pro kluky 
a holky. Název vybrala porota z několika desítek návrhů zaslaných 
veřejností a úspěšný byl Jaromír Chlubný z Krnova, který si v pátek 
27. července společně se synem v TIC vyzvedl odměnu v podobě 
souboru těchto her.  Foto: Tomáš Gaudek

TIC zvládlo tajnou
kontrolu na výbornou

Kontrola očima zákazníků, i tak 
by se dal označit takzvaný Mystery 
Shopping. Jedná se o metodu, za-
loženou na simulovaném nákupu, 
která má odhalit případné nedo-
statky v prodeji či v komunikaci se 
zákazníkem. A právě jedna taková 
kontrola se uskutečnila v polovině 
července v Turistickém informač-
ním centru Krnov.

„Přihlásili jsme se do Mystery 
Shop pingu zadaného agenturou 
CzechTourism, jejímž základním 
cílem je propagace České republiky 
u nás i v zahraničí,“ vysvětlila ve-
doucí odboru strategického rozvoje 
Monika Vyležíková s tím, že výsled-
kem kontroly byla úspěšnost 97,62 
procenta. „Mám radost, že nová pra-
covnice, která v tu dobu v TIC byla, 
a která na stoupila teprve 1. června, 
vše zvlád la na jedničku,“ dodala.

„Tajná agentka“ do informačního 
centra zavítala v úterý 17. července 
po jedenácté hodině. „Z  pobočky 
mám velmi dobrý pocit. Pracovník 

se mi snažil najít vhodný, zajímavý 
program. Doporučil mi místa, kam 
by se v dešti dalo zajít. Předal mi také 
brožury a názorně mi ukázal cestu. 
Centrum disponuje množstvím mate-
riálů i k zakoupení, rozhodně bych si 
vybrala,“ uvádí ve svém hodnocení, 
které uzavírá slovy: „Pobočku bych 
rozhodně doporučila. Známí by do-
stali vyčerpávající informace, mohli 
by si odnést materiály zdarma.“

V loňském roce služby TIC vy-
užilo 51 tisíc lidí a zájem o ně kaž-
doročně stoupá. Kromě informací 
či prodeje propagačních předmětů 
nabízí také výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení nebo prohlídky 
radniční věže. Jednou z posledních 
novinek je soubor stolních her na-
zvaný Krnovské toulky pro kluky 
a holky, který si zájemci mohou za-
koupit za 129 Kč. V letních měsících 
má TIC otevřeno každý všední den 
od 8.00 do 18.00 hodin, v sobotu od 
9.00 do 13.00 hodin a v neděli od 
10.00 do 13.00 hodin.  (tg)

Z odboru správy 
majetku města

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně pod-
mínek, které musí žadatel splňo-
vat, tamtéž.
Prodeje pozemku
Město Krnov zveřejňuje záměr 
prodeje pozemku parc. č. 1483/15 
o výměře 139 m2 (K Řempu) a části 
pozemku, parc. č. 5391/1 o výměře 
cca 200 m2 (Ježnická), zveřejněno 
do 3. 9. 2018. A dále záměr prodeje 
pozemku parc. č. 1915/104 o výměře 
cca 132 m2 (Pod Rozhlednou), zve-
řejněno do 18. 9. 2018.
Pronájem bytu
(obálková metoda)
Byt č. 3, Hobzíkova 9, vel. 2+1, 
78,40 m2, 1. podlaží. Nájem (45 Kč/
m2) 3.553 Kč, služby (1 osoba) 
390 Kč (+ 250 Kč každá další osoba), 
celkem 3.943 Kč/měsíc/1 osoba. 
Platnost nabídky: do 9. 9. 2018. Pí-
semné žádosti o pronájem tohoto 
bytu není nutno podávat! Řízení 
obálkovou metodou:  12. 9. 2018 
v  15.00  hodin, Hlavní nám. 34 
(budova naproti radnice), zase-
dací místnost, 2. patro. Informace: 
p. Parma, oddělení pronájmů a pro-
dejů, tel. 554 697 424 nebo e -mail: 
jparma@mukrnov.cz.
Pronájem bytu
Byt č. 29, Opavská 43, vel. 2+0, 
60 m2, 4. podlaží. Nájem (40 Kč/m2) 
2.509 Kč, služby (1 osoba) 1.800 Kč 
(+440 Kč každá další oso ba), celkem 
4.309 Kč/měsíc/1 osoba. Jedná se 
o městský nájemní byt, postavený 
se státní dotací, jehož přidělení 
podléhá zvláštním podmínkám, 
stanovených státem. Platnost na-
bídky: do 9. 9. 2018. Pro tiskopis 
žádosti, případně další informace 
se dostavte na odd. pronájmů bytů, 
budova MěÚ Krnov, Hlavní nám. 
34 (naproti radnice), p. Parma, tel. 
554 697 424 nebo e -mail: jparma@
mukrnov.cz.

O přízeň voličů se bude ucházet osm uskupení
Počátkem října se uskuteční ko-

munální volby, na základě jejichž 
výsledků se v obcích sestavují za-
stupitelstva.

V Krnově se na podzim o přízeň 
voličů budou ucházet ANO 2011, 
Česká strana sociálně demokra-
tická, Komunistická strana Čech 
a Moravy, KRNOVÁCI, KRNOVŠTÍ 
PATRIOTI, Občanská demokratická 
strana s podporou TOP 09, S krnov-
skou KDU a Svoboda a přímá demo-
kracie – Tomio Okamura (SPD).

„Před čtyřmi lety se v Krnově za-
registroval stejný počet politických 
stran, hnutí, sdružení nezávislých 
kandidátů a  koalic. Jediné změny 
jsou, že TOP 09 nekandiduje sa-
mostatně, ale společně s ODS, a že 
se o přízeň krnovských voličů bude 
ucházet SPD. Z osmi kandidátek je 
pouze jedno sdružení nezávislých 
kandidátů, které si muselo zajistit 
podporu voličů pomocí petičních 

listin. Jedná se o KRNOVSKÉ PAT-
RIOTY, kteří sesbírali téměř dva ti-
síce podpisů (petentů), aby se mohli 
registrovat. Minimální počet podpisů 
pro Krnov u  sdružení nezávislých 
kandidátů je 1 689, což splnili,“ sdě-
lil tajemník krnovského městského 
úřadu Igor Kozelek.

Zástupci registračního úřadu 
ve středu 15. srpna losovali čísla 
pro značení na hlasovacím lístku. 
Kandidátky jsou v pořadí, v jakém 
byly přijaty registračním úřadem: 
KRNOV ŠTÍ PATRIOTI – číslo 6, 
S krnovskou KDU – číslo 1, KRNO-
VÁCI – číslo 2, Komunistická strana 

Čech a Mora vy – číslo 4, ANO 2011 
– číslo 7, Česká strana sociálně demo-
kratická – čís lo 3, Svoboda a  přímá 
demokracie – Tomio Okamura (SPD) 
– číslo 8, Občanská demokratická 
strana s  podporou TOP 09 – číslo 
5. KRNOVŠTÍ PATRIOTI – číslo 6, 
S krnovskou KDU – číslo 1, KRNO-
VÁCI – číslo 2, Komunistická strana 
Čech a Moravy – číslo 4, ANO 2011 
– číslo 7, Česká strana sociálně de-
mokratická – číslo 3, Svoboda a přímá 
demokracie – Tomio Okamura (SPD) 
– číslo 8, Občanská demokratická 
strana s podporou TOP 09 – číslo 5.

Volební místnosti se otevřou 
v pá tek 5. října v 14.00 hodin a uza-
vřou ve 22.00  hodin, v  sobotu 6. 
října budou otevřeny od 8.00 do 
14.00  hodin. Následně volební 
komise začnou sčítat hlasy a  vý-
sledky odešlou do Českého stati-
stického úřadu, který je bude po-
stupně zveřejňovat.         (tg)
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Návrhy občanů jsou ve fázi projektové přípravy
Letošní ročník participativního 

rozpočtu, v  němž město nabídlo 
občanům na jejich projekty mi-
lion korun, je pro všechny žada-
tele úspěšný. Předloženy byly čtyři 
návrhy a všechny čtyři budou také 
realizovány.

„Projekty se aktuálně nacházejí 
v různých fázích projektové přípravy. 
Také rozpočty návrhů jsou prozatím 
v  odhadované výši a  budou ještě 
upřesněny,“ uvedl místostarosta Jan 
Krkoška.

Rekonstrukce části cyklostezky 
v Krnově-Chomýži

V minulých letech byla vybudo-
vána cyklostezka z  Chomýže do 
Linhartov. Část úseku na konci 
Chomýže (ulice k Ostrůvku, část od 
mostu přes řeku Opavici až k vodá-
renskému objektu, kde začíná nově 
vybudovaná cyklostezka) zůstala 
v původním stavu, kdy je zde část 
komunikace se štěrkovým podkla-
dem a část ze silničních panelů.

Projekt zahrnuje demontáž silnič-
ních panelů, provedení zpevněných 
štěrkových podkladů, asfaltový po-
střik, položení asfaltových vrstev 
v části stávající panelové vozovky 
až po napojení na nově vybudova-
nou cyklostezku za vodárenským 
objektem. V části stávající štěrkové 
vozovky od mostu přes řeku Opavici 
až po stávající panelovou vozovku 
pak očištění vozovky, asfaltový 
spojovací postřik a nový asfaltový 
koberec.

Rekonstrukce této části cyklo-
stezky umožní bezproblémovou 
jízdu jednak cyklistům, ale i lidem 
na kolečkových bruslích.

Předložený projekt je nyní v kom-
petenci odboru veřejných zakázek. 
Aktuálně se projektant zpracovává 
položkový rozpočet, aby se mohlo 
co nejdříve začít s realizací.
Rozpočet: 295 000 Kč
Předkladatel: Georgios Bazakas

Doplnění prostoru před školní jí-
delnou v Albrechtické ulici

Pro vyplnění času při čekání dětí 
na oběd, nebo rodičů na děti, dopo-
ručuje předkladatel projektu do pro-
storu okolo stávajícího chodníčku ve 

dvoře školní jídelny v Albrechtické 
ulici umístit tři lavičky bez opěrky, 
dvě speciální lavičky pro teenagery 
a  odpadkový koš, na trávník pak 
herní prvek pro men  ší děti.

V ulici Gorkého, která přímo sou-
sedí s dvorem školní jídelny, bude 
brzy umístěno několik laviček, proto 
bude na doporučení městského ar-
chitekta pro projekt vybrán takový 
mobiliář, aby svým vzhledem odpo-
vídal celkové koncepci ulice.
Rozpočet: 41 000 Kč
Předkladatel: Petr Vartecký

Revitalizace prostoru u divadla
Návrh řeší stavební úpravy a nové 

využití zanedbaného prostoru mezi 
budovou divadla a večerkou. Pří-
nosem bude zlepšení estetiky veřej-
ného prostoru a podpora místních 
umělců. Vzhledem k současnému 
stavebnímu řešení je tento prostor 
ve velmi neuspokojivém stavu, a to 
i  přes snahu technických služeb 
o  pravidelnou údržbu. Hlavním 
problémem je zahnutá zídka, za kte-
rou se udržuje vlhkost, láká některé 
občany k posedávání a popíjení al-

koholu a následnému znečišťování 
prostoru. Předložený projekt navr-
huje zídku odstranit a zvětšit plochu 
vyvýšené dlažby, která bude nově 
sloužit jako multifunkční prostor 
pro kulturní využití. Vznikne tak 
pódium pro menší kulturní akce. 
V návrhu se počítá také s umístěním 
exteriérových rámů pro umělecká 
díla mezi svislými lizénami zaoble-
ného přízemního objektu divadla.

Projektanti ve spolupráci s měst-
ským architektem nyní dokončují 
dokumentaci na kompletní rekon-
strukci ulice Mikulášské, která zahr-
nuje i prostor, jímž se zabývá před-
ložený návrh. Projekt tedy nebude 
realizován samostatně, ale návrhy 
budou zapracovány do stávající do-
kumentace a uskutečněny v rámci 
realizace rekonstrukce ulice.
Rozpočet: 140 000 Kč
Předkladatel: Ing. Vlasta Horáková

Veřejné hřiště u ZŠ Žižkova
Projekt navrhuje vybudování ma-

lého dětského hřiště v Žižkově ulici, 
v prostoru mezi školou a školní jí-
delnou. V blízkosti školy se veřejné 
dětské hřiště nenachází. Hřiště by 
tak mohlo sloužit dětem z prvního 
stupně základní školy, ze školní 
družiny, ale i  dětem, které bydlí 
v blízkém okolí (bytové domy na 
ulicích Vaškově a Žižkově). Hřiště 
je navrženo jako malé, nerušivého 
charakteru, v  budoucnosti by se 
dalo snadno rozšířit o další herní 
prvek. Navrhované herní prvky mají 
výšku podesty do jednoho metru 
a nevyžadují proto vybudování do-
padové plochy, postačí trávník. Ce-
lokovové provedení prvků zabrání 
zničení vandaly, má velmi dlouhou 
životnost a je odolné vůči nepřízni 
počasí.

Revitalizací prostoru mezi ZŠ Žiž-
kova a školní jídelnou se aktuálně 
zabývá odbor veřejných zakázek. 
Podoba prostranství se zásadně 
změní a nyní se ve výkresech doku-
mentace hledá nejvhodnější prostor 
pro umístění herních prvků navrho-
vaných projektem.
Rozpočet: 220 000 Kč
Předkladatel: Karolína Brunclíková, 
Jana Glösslová

Některé problémy
v anketě propadly

V dubnu se ve Středisku volného 
času Krnov sešlo více než osmdesát 
občanů, aby po roce opět diskuto-
vali nad problémy a příležitostmi 
Zdravého města Krnova. Bylo zde 
vybráno osmnáct témat z  devíti 
různých oblastí. O tématech se ná-
sledně hlasovalo ve veřejné elektro-
nické anketě na webu města s cílem 
vybrat deset největších.

„Hlasování bylo poměrně těsné, 
rozhodovaly jednotlivé hlasy. Ně-
které problémy, které získaly na fóru 
velký počet hlasů, v případě ankety 
naprosto propadly, jako třeba poža-
davek na Wi -Fi na veřejných pro-
stranstvích, a naopak příležitosti na 
fóru poměrně opomíjené se umístily 
v online hlasování na prvních příč-
kách, například obnova kůrovcem 

poškozených lesů,“ uvádí místosta-
rosta Jan Krkoška.

Ověřeno bylo nakonec celkem 
šest problémů, jimiž se bude dále 
zabývat zastupitelstvo města. Jsou 
to příprava západního obchvatu, 
multifunkční hřiště u ZŠ Dvořákův 
okruh, dostavba zimního stadionu 
(i venkovní část – parkoviště), re-
kreační zóna podél řeky Opavy 
u  Alberta a  městských lázní, ná-
draží Cvilín – zprovoznění zázemí 
pro cestující a vybudování obchodní 
zóny.

Podrobnější informace k vyhod-
nocení 10P Zdravého města Krnova 
pro následující rok můžete najít na 
webových stránkách města Krnova 
v odkazu Zdravé město a MA21 Kr-
nov.  (ka)

Vzniká fi tness
zóna pro veřejnost

Kácením stromů a  terénními 
úpravami začala v minulých dnech 
výstavba fi tness zóny u zimního sta-
dionu. Jde o projekt, který zvítězil 
v loňském ročníku participativního 
rozpočtu. Jeho předkladatelem byl 
hokejový klub Krnov mládež. Vy-
budování zóny přijde na 280 tisíc 
korun a  sportovci ji budou mít 
možnost poprvé vyzkoušet na konci 
září.

Venkovní fitness zónu budou 
tvořit prvky určené pro širokou ve-
řejnost a také workoutová sestava 
vhodná pro výkonnostní sport. „Na 
ploše se objeví stálky, posilovací la-
vice, sestava kladin, step a soustava 
hrazd doplněná žebříky a  dalšími 
prvky. Zóna bude volně přístupná 
veřejnosti bez omezení věku, u ně-

kterých prvků je ale limitující výška 
140 centimetrů,“ uvedl Jan Šrubař 
z odboru veřejných zakázek.

Sportoviště vzniká v cípu mezi 
zimním stadionem, skateparkem 
a atletických stadionem. „Hokejisté 
původně navrhovali, aby zóna byla 
na travnaté ploše před zimním 
stadionem při pohledu z Petrovické 
ulice, případně v prostranství mezi 
skateparkem a fotbalovým stadio-
nem. To se ale ukázalo jako ne-
schůdné kvůli přísným požadav-
kům na požární bezpečnost staveb. 
Po složitých jednáních s předklada-
teli návrhu, projektanty a dalšími 
zainteresovanými subjekty se nám 
ale podařilo vhodné místo na-
jít,“ doplnil místostarosta Michal 
Brun c  lík.  (dc)

Návrh řešení stavebních úprav a nového využití prostoru mezi bu-
dovou divadla a večerkou, který je dnes v neuspokojivém stavu, a to 
i přes snahu technických služeb o pravidelnou údržbu.

Krnovske listy c 15 2018.indd   5Krnovske listy c 15 2018.indd   5 29.8.18   12:0429.8.18   12:04



6

Krnovské hudební
slavnosti se blíží

Přípravy Krnovských hudebních 
slavností jsou v  plném proudu. 
Program zahájí letos poněkud ne-
tradičně šansony, které rozezní pro-
story Koncertní síně sv. Ducha ve 
čtvrtek 6. září. Zpěvačka Radka Fiša-
rová v pásmu nazvaném Madame de 
Paris připomene slavné písně Edith 
Piaf, Charlese Aznavoura, Mireille 
Mathieu, ale i francouzské fi lmové 
melodie a zhudebněné básně před-
ních českých autorů. To vše za do-
provodu Aliaksandra Kasinského 
(akordeon) a  kytaristy Miroslava 
Linky.

O závěr letošního ročníku slav-
ností se pak v neděli 9. září postará 
Janáčkova fi lharmonie Ostrava pod 
vedením dirigenta Chuhei Iwasa-
kiho, která doprovodí skvělého skla-
datele, pianistu a zpěváka Ondřeje 
Gregor Brzobohatého.

Největšímu zájmu návštěvníků se 
již tradičně těší venkovní část festi-
valového programu, která se usku-
teční v pátek a v sobotu v zahradě 
Střediska volného času Krnov. Ta 
bude mít letos mezinárodní cha-
rakter. Je totiž realizována v rámci 
česko -polského projektu Náš svět 
hudby spolufi nancovaného v pro-
gramu Interreg V -A, Česká repub-
lika – Polsko, který během dvou let 
nabízí v česko -polském pohraničí 
hudební program na různých mís-
tech Krnova a partnerského Prud-
niku. Na Krnovských hudebních 
slavnostech se tak můžeme těšit na 
setkání nejen s českými interprety, 
ale i  s  Paulinou Lulek, účastnicí 
čtvrté řady Hlasu Polska, nebo 
s  indie rockovou kapelou Kolory. 
Program tak navazuje na již reali-
zované akce Nebe nad Krnovem, 
Jazzový večer na náměstí v Krnově, 
Dny Prudniku, večerní koncerty 
v zahradě kulturní organizace POK 
v Prudniku či vystoupení country 

kapely Wagon v zahradě Flemmi-
chovy vily.

Novinkou letošních Krnovských 
hudebních slavností je také před-
prodej vstupenek na páteční a so-
botní program, který má zamezit 
vzniku dlouhých front před vstupem 
do areálu. Pro návštěvníky, kteří si 
zakoupí lístky v  předstihu, bude 
zajištěn samostatný vstup, kde při 
předložení vstupenky získají iden-
tifi kační pásek. Cena vstupného je 
100 Kč na pátek a 100 Kč na sobotu, 
přičemž děti do 140 centimetrů mají 
vstup zdarma a ZTP/P slevu 50 pro-
cent. Prodej vstupenek bude probí-
hat po oba dny také přímo u vstupu 
do areálu, který bude otevřen v pá-
tek od 15.30 hodin a v sobotu od 
13.30  hodin. Vzhledem k  nutné 
přípravě všech prostor pak bude 
omezen provoz zahrady a hřiště už 
ve čtvrtek 6. září.

Další novinkou letošního roč-
níku festivalu je zavedení vratných 
kelímků u  čepovaných nápojů. 
„V loňském roce jsme zaznamenali 
obrovský nárůst použitých kelímků 
rozházených po zahradě, což po 
akci samotní návštěvníci hodnotili 
na sociálních sítích velmi negativně. 
Za organizátory akce jsme se proto 
rozhodli tuto situaci vyřešit. Aby-
chom co nejvíce zamezili znečištění 
zahrady a snížili zátěž životního pro-
středí, přiklonili jsme se k zavedení 
systémů vratných kelímků. Veřejnost 
si při prvním nákupu nápoje pořídí 
na vratnou zálohu 50 Kč kelímek, 
přičemž záloha bude návštěvníkům 
vyplacena při jeho vrácení,“ vysvět-
luje ředitelka MIKS Krnov Petra 
Manczalová a dodává, že z bezpeč-
nostních důvodů nebude možné do 
areálu vstupovat s jízdními koly, ani 
podobnými dopravními prostředky, 
stejně jako se psy. 

Eva Čechová, MIKS Krnov

V sobotu na zahradě SVČ vystoupí také Ewa Farna.

Čtvrtek 6. září, 19.00
Koncertní síň sv. Ducha, 
lístky vyprodány

Pátek 7. září, 16.00–23.00
Zahrada SVČ Krnov, vstupné 
100 Kč, děti do 140 cm zdarma

Sobota 8. září, 14.00–24.00
Zahrada SVČ Krnov, vstupné 
100 Kč, děti do 140 cm zdarma

Neděle 9. září, 19.00
Městské divadlo Krnov, vstupné 
380, 360  a 330 Kč, ZTP/P sleva 50 %

Zpěvačka Radka Fišarová zahájí 
Krnovské hudební slavnosti s pro-
gramem Madamme de Paris spo-
lečně s akordeonistou Aliaksandrem 
Kasinským a kytaristou Miroslavem 
Linkou.

Nebe (16.00)
Havířovská pop -rocková kapela 
inspirovaná britpopem a  kapkou 
indie hrající od roku 2005, kterou 
v jejich začátcích podpořil Richard 
Krajčo.
Luluband (17.15)
Paulina Lulek je zpěvačka a hráč ka 
na violu z Prudniku. Její popula-
ritu podpořila účast ve čtvrté řadě 
soutěže Hlas Polska, v Krnově se 
představí s doprovodnou kapelou 
Luluband.
TH!S (18.30)
Pražská root -rocková kapela, která 
se hudebně inspiruje americkým 
hard rockem. Hraje v  klasickém 
složení: dvě kytary, basa, bicí, zpěv 
a to všechno rychle a nahlas.

Mňága a Žďorp (19.45)
Hudební skupina pocházející z Va-
lašského Meziříčí oslavila loni již 
třicet let na hudební scéně. Od dob 
jejich debutového alba Made in Val-
mez uplynulo nejen mnoho vody, 
ale také se podstatně rozšířila disko-
grafi e kapely.
Majk Spirit+DJ Grimaso (21.00)
Michal Dušička, známý pod umě-
leckým jménem Majk Spirit, je slo-
venský rapper a člen skupiny H16. 
V  roce 2011 vydal první sólové 
album Nový člověk a má za sebou 
celou řadu ocenění. DJ Grimaso, 
vlastním jménem Michal Mikuš, 
je slovenský hip -hopový producent 
a rovněž člen skupiny H16. Spolu-
pracuje s umělci jako Rytmus, Miky 
Mora či Misha.
Xindl X (22.15)
Narodil se v  Praze jako Ondřej 
Ládek. Po studiu FAMU chvíli 
pracoval v televizi a s partou kama-
rádů odstartoval legendární seriál 
Comeback. Za vydělané peníze si 
pak splnil svůj sen a natočil desku, 
po jejímž velkém úspěchu se z něj 
stal Xindl X na plný úvazek. Je rov-
něž autorem hudby a textů pro jiné 
interprety.

BigBand Krnov (14.00)
Poprvé se představil na Jazzové pře-
hlídce Kofola Music Clubu v roce 
2004, tehdy jako spojení tři krnov-
ských dixielandů. Od jara 2005 pak 
pod vedením Jaromíra Fulneka 
zkouší a koncertuje pravidelně.
Reginal+Cavalier (15.15)
Český rapper, který si říká Cavalier, 
má na svém kontě mnoho hitů nejen 
s Benem Cristovaem, ale i s dalšími 
umělci. Reginald je mladý a úspěšný 
rapper, hvězda internetu a vítěz ta-
lentové soutěže Mafi arecords.
Ewa Farna (16.30)
První desku Měls mě vůbec rád na-
točila ve 13 letech a získala ocenění 
Objev roku v anketě Český slavík 
Mattoni 2006. V následujících le-
tech zažila raketový vzestup včetně 
platinových desek a předních míst 
v  anketách Český slavík, Anděl 
a Žebřík.
Jiří Pavlica & Hradišťan (17.45)
Původně folklorní kapela se po-
stupně proměnila v  alternativní 
hudební seskupení, jehož hudba 
spojuje se samozřejmou bravurou 
různé hudební žánry a proudy.
Hodiny (19.00)
Čtveřici pražských muzikantů To-
máši Sehnalovi, Danielu Hlaváčovi, 
Josefu Sýbkovi a Matěji Verlovi to 
ladí od roku 2015, kdy hned první 
singl Stmívání sklidil úspěch. V roce 
2017 si je na strahovské koncerty 
pozvala kapela Kryštof a ve stejném 
roce vydala kapela EP S tebou.
Kolory (20.15)
Indie rockovou skupinu z polského 
Mikołówa tvoří čtveřice muzikantů 
Sebastian Szuła (zpěv, sólová kytara, 
klávesy), Krystian Kraś (kytara), 
Igor Talarczyk (basová kytara) a Mi-
chal Smyła (bicí). Jejich energické 
skladby baví návštěvníky koncertů 
nejen v Polsku.
Tata Bojs (21.30)
Kapela, která se za tři dekády exis-
tence etablovala jako jedna z nejza-
jímavějších tuzemských skupin, za 
dobu svého působení vydala devět 
řadových alb a  dalších jedenáct, 
která označují jako vedlejší.
Marek Ztracený (22.45)
Český zpěvák v  roce 2008 získal 
v soutěži Český slavík ocenění Ob-
jev roku.  Ve stejném roce se pak 
z  jeho prvního singlu Ztrácíš stal 
hit.

Ondřej Gregor Brzobohatý 
a Janáčkova fi lharmonie
Skladatel, pianista a  zpěvák Ond-
řej Gregor Brzobohatý se představí 
v rámci závěrečného koncertu s Ja-
náčkovou fi lharmonií Ostrava pod 
vedením dirigenta Chuheie Iwasa-
kiho.
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Společná setkání uzavře výstava fotografi í
S projektem nazvaným Umění nás 

spojuje – Sztuka nas łączy se mohli 
zájemci setkávat v česko -polském 
pohraničí téměř rok

V Krnově a Prudniku se v jeho 
rámci prezentovali umělci, kteří na 
svých společných výstavách oslo-
vovali milovníky umění v různých 
výtvarných oborech a technikách, 
jako jsou užité umění, malba, plas-
tika, grafi ka nebo fotografi e. Sa-
motné výstavy pak nebyly pouze 
ukázkou prací českých a polských 
umělců, ale především úžasnou pří-
ležitostí k setkávání, sdílení zkuše-
ností a možností navázání nových 
kontaktů mezi umělci i návštěvníky. 
Realizace výstav rovněž otevřela 
nové možnosti spolupráce pracov-
níků kulturních středisek MIKS 
Krnov a POK Prudnik.

Mimo výtvarníků byly zapojeny 
i další zajímavé osobnosti z celého 
regionu. Vernisáž v podkrovní ga-
lerii v Prudniku pokaždé uváděli 
hudebníci z Krnovska, kterým 
patří velké poděkování. Jednalo 
se například o sbor Legato pod 
vedením Zdeňky Odstrčilové, kr-
novskou zpěvačku Marii Velikou, 
kterou doprovodil klavírista Luca 
Gualco, nebo pedagogy ZUŠ Krnov 
Kateřinu Vidličkovou a Šárku Rich-

terovou, které návštěvníky vernisáží 
okouzlily hrou na příčnou fl étnu 
a klavír.

Další zajímavou aktivitou byl 
fotografi cký plenér, který se usku-
tečnil pod záštitou Prudnického 

kulturního střediska, kdy v posled-
ním červencovém týdnu dvanáct 
amatérských fotografů z Polska 
a České republiky společně foto-
grafovalo pohraničí. Několik dnů 
strávili v Prudniku a jeho okolí, 
kde fotili nejen město a přírodu, 
ale také interiéry opuštěných bu-
dov a továren. 

Ve spolupráci s TIC Krnov byla 
fotografům zpřístupněna také různá 
místa v Krnově, kam se běžný ná-
vštěvník nedostane. Počet fotografů 
se pak v průběhu plenéru rozrůstal, 
když se přidávali i  další zájemci, 
kteří nepřehlédnutelnou skupinku 
v terénu potkali.

Z týdenního fotografi ckého „ma-
ratonu“ vznikla zajímavá výstava, 
která je jakousi pomyslnou tečkou 
za celým projektem. Vernisáž vý-
stavy se ve Flemmichově vile usku-
teční v úterý 4. září v 17.00 hodin 
a k vidění bude do neděle 23. září. 
Následně bude přesunuta do pol-
ského Prudniku.

Celý projekt je fi nancován v rám ci 
programu přeshraniční spolupráce 
INTERREG V -A  2014 až 2020 
Česká republika – Polsko – Fond 
mikroprojektů Euroregionu Pra-
děd. 

Eva Čechová, MIKS Krnov

Klub nabídne sedm koncertů
Ještě do čtvrtku 13. září mají zá-

jemci možnost prodloužit si nebo 
vyřídit předplatné na novou kon-
certní sezonu Klubu přátel hud by.

Cena předplatného na sedm 
koncertů klasické hudby je 800 Kč 
a zájemci tak ušetří 30 procent ze 
vstupného na jednotlivé koncerty. 
Držitelům průkazů ZTP a studen-
tům je poskytována sleva 50 pro-
cent. Každý předplatitel obdrží 
kartičku, která je přenosná (vyjma 
zlevněných) a zaručuje svému dr-
žiteli stálé místo. Předplatné je 
možno uhradit v hotovosti do na 
adresu MIKS Krnov, náměstí Míru 
1/14, či převodem na účet po ob-
držení faktury s  předplatenkou. 
Stávajícím předplatitelům budou 
jejich místa rezervována do pon-
dělí 10. září  2018. Bližšínformace 
na čísle 554 614 706 či e -mailu: 
prochazkova@mikskrnov.cz

Program (změna vyhrazena):
MUSICA A TRE: Liselotte Rokyta 
– panova fl étna, Eliška Nováková 
– klavír, Halina Františáková  – 
housle

Soubor vznikl v roce 1998 v pů-
vodním obsazení varhany, housle 
a zpěv. Od roku 2017 hraje v novém 
složení. Houslistka Halina Františá-
ková je zakládající členkou souboru, 
další hudebnicí je klavíristka Eliška 
Nováková a nejmladší hráčkou je 
Liselotte Rokyta.
ALTISSIMO SAXQUARTET: 
Daniel Troszok – sopran/alt sa-
xofon, Lukáš Kolek – sopran/alt 
saxofon, Jiří Pohanka – tenor sa-
xofon, Matúš Tomala – baryton 
saxofon

Saxofonové kvarteto vzniklo v ro-
ce 2013 jako těleso studentů Fakulty 
umění Ostravské univerzity, čímž 
se stalo unikátním, protože v Česku 

dosud neexistovalo seskupení slo-
žené z vysokoškolsky vzdělaných sa-
xofonistů. Nastudovali řadu skladeb 
od baroka až po současnost.
PETRA KUJALOVÁ – varha ny

V osmi letech začala navštěvovat 
ZUŠ v oboru hra na klavír a poz-
ději hru na varhany. V roce 2005 
byla přijata na brněnskou kon-
zervatoř a již v průběhu studií se 
zúčastnila mnoha mezinárodních 
sou těží.
KATEŘINA KONOPOVÁ – klavír, 
MIROSLAV MÍČ – klavír

Kateřina Konopová je rodačka 
z Opavy. Absolvovala Janáčkovu 
konzervatoř v Ostravě a  Institut 
pro umělecká studia Ostravské 
univerzity, poté úspěšně ukončila 
doktorandské studium na VŠMU 
v  Bratislavě. Miroslav Míč byl 
 posluchačem Akademie múzic-
kých umění v Praze. V současné 
době koncertují u nás i v zahra-
ničí.
LENKA AMBROŽOVÁ – hous le

Lenka Ambrožová je excelentní 
improvizátorka. Předností její hry 
je jemnost a plnost tvořeného tónu, 
která může v  exponovaných mo-
mentech dojít až k hraničním po-
lohám ruchových kvalit.
KRÁLOVSKÉ KONCERTY: Edita 
Keglerová – cembalo, Julie Braná 
– fl étny, Petr Wagner – viola da 
gamba 

Edita Keglerová vystudovala 
Konzervatoř v  Plzni a  pražskou 
AMU. Následně pokračovala ve 
studiích na Královské Konzerva-
toři v Haagu a Královské hudební 
akademii v Londýně. Julie Braná 
vystudovala plzeňskou konzerva-
toř a v roce 2001 získala magist-
erský diplom s vyznamenáním na 
zobcovou fl étnu. Petr Wagner pa-
tří mezi světovou špičku ve svém 
oboru a  má za sebou například 
studium v Londýně, Drážďanech 
a Haagu.
KOMORNÍ DUO: Mariia Mik-
hailova – fl étna, Libor Janeček – 
kytara

Mariia Mikhailova studovala hru 
na fl étnu na hudebním učilišti v To-
gliatti a pokračovala na konzervatoři 
v Saratově. Nyní studuje na JAMU. 
Libor Janeček je absolventem brněn-
ské konzervatoře, účinkoval v duu 
Instrumental tandem. (red)

Ondřej Vorel
a jeho Znak 8

Zájemci o výtvarné umění se mo-
hou těšit na výstavu Ondřeje Vorla 
nazvanou Znak 8. Vernisáž se usku-
teční v pátek 31. srpna v 17.00 hodin 
ve Flemmichově vile a tvorba malíře, 
grafi ka a vysokoškolského pedagoga 
Katedry výtvarné výchovy Pedago-
gické fakulty Ostravské univerzity 
bude k  vidění do neděle 30. září.
Ondřej Vorel představí svůj sou-
bor velkoformátových pastózních 
maleb, ve kterých kombinuje řadu 
výtvarných technik a postupů. Spo-
lečným jmenovatelem těchto děl je 
shrnutí dějin českého národa v prů-
běhu posledního století. Řada těchto 
událostí je spjata s číslem osm, které 
se stává hlavním motivem prací, ale 
jednotlivá díla jsou spojena i pou-
žitými symboly nebo motivem ša-
chovnicových polí.  (red)

Inspiraci
čerpá v přírodě

Do neděle 23. záři si mohou ná-
vštěvníci Flemmichovy vily pro-
hlédnout tvorbu Martina Manojlína 
a zavzpomínat třeba i na své vlastní 
toulky přírodou.

Díla děčínského výtvarníka jsou 
totiž inspirována převážně pří-
rodními motivy jak v konkrétním 
zobrazení, tak i  v  převedení do 
abstraktních forem. Autorův zá-
jem o grafi ku, speciálně o techniky 
tisku z výšky linoryt a dřevořez, a je-
jich mísení s tiskem z libovolného 
strukturálního materiálu, začal již 
při studiu Pedagogické fakulty Uni-
verzity Jana Evangelisty Purkyně. Ve 
své tvorbě pak kombinuje klasické 
postupy s  prvky aktivní a  struk-
turální grafi ky, čímž vznikají jedi-
nečné inovace.   (red)

Jeden ze snímků, které vznikly v  rámci fotografi ckého plenéru, 
byl pořízen v krnovské synagoze. Foto: Josef Danyi

V rámci koncertní sezony Klubu 
přátel hudby se představí také 
Altissimo Saxquartet.
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Spolu
poznávají
Slezsko

Letošní pestrý školní rok za-
končilo Středisko volného času 
Krnov společně se ZŠ Pietrowice 
zájezdem do Opavy a Hradce nad 
Moravicí, který se konal od 22. do 
24. června.

Společný víkend, jehož se zú-
častnily české a polské děti, mládež 
a  pedagogové, byl vyvrcholením 
projektu Trávíme čas společně spo-
lufi nancovaného z prostředků Ev-
ropského fondu pro regionální roz-
voj v rámci programu Překračujeme 
hranice 2014–2020.

„Hlavní náplní této akce byla ná-
vštěva zámku v Hradci nad Moravicí 
a Slezského muzea v Opavě, nechy-
běly však ani seznamovací hry a jiné 
sbližující aktivity,“ popsala organi-
zátorka akce Michaela Gottvaldová 
a dodala: „Během těchto dvou dní 
jsme měli tudíž příležitost poznat ne-
jen krásy historického území Slezska, 
ale také sebe navzájem, prohloubit 
vztahy, které jsme navázali na přede-
šlých akcích uskutečněných ve spolu-
práci s polskými sousedy.“

Jako vzpomínka na společně strá-
vené chvíle byla všem účastníkům 
darována trika a pamětní placky. 
 Středisko volného času Krnov

Kazatel 
změnil
působiště

Po patnácti letech služby odešel 
v závěru srpna z krnovského sboru 
Českobratrské církve evangelické 
farář Radovan Rosický.

Pro krnovské evangelíky je to 
velká změna, protože Rosičtí, spolu 
s rodinou Markovou, byli hnacím 
motorem sborových aktivit, z nichž 
mnohé se zapsaly do povědomí 
širší krnovské veřejnosti. Byly to 
například Kurzy Alfa, na kterých 
se zájemci dozvěděli vše podstatné 
o křesťanství, nebo akce pro děti, 
jako například Pod nebem nebo 
Legoprojekt.

Osobnost a  aktivita Radovana 
Rosického se však promítla i  da-
leko mimo sbor ČCE. Spolupořádal 
ekumenická setkání duchovních ze 
všech církví zastoupených ve městě 
a často sloužil v různých sociálních 
zařízeních v Krnově a okolí. Spo-
lečně s dalšími křesťany a některými 
politiky inicioval úspěšné tažení 
proti hazardu.

Radovanova mise v Krnově skon-
čila, nyní ho čeká nová služba Bohu 
v Roudnici nad Labem. Do Krnova 
přijde bratr Martin Litomiský, který 
doposud kázal ve Veselí u Dalečína 
na Vysočině.  (ps)

Prázdniny
s Altánem

Letos uspořádal Altán – sdružení 
pro aktivní volný čas Krnov, letní 
tábory pro 70 dětí z Krnova a Města 
Albrechtic, které se rekreovaly v are-
álu Losinka ve Velkých Losinách.

Tábory jsou zaměřené na vlas-
tivědné poznání, proto bylo do 
jejich programu zařazeno mnoho 
výletů: termální aquapark a lázně, 
rozhledna Bukovka v  Rapotíně, 
balneopark v Jeseníku, mechová je-
zírka na Rejvízu, koupaliště a město 
Šumperk.

K  oblíbeným táborovým čin-
nostem patří sport. Letos jsme se 
zaměřili především na tenis a golf, 
jehož výuku zajišťujeme ve spolu-
práci s  Golfovým klubem Město 
Albrechtice, kterému děkujeme za 
spolupráci. Program zpestřilo i vy-
stoupení studentek Policejní akade-
mie Praha, které předvedly ukázky 
sebeobrany a  policejní výzbroje 
i výstroje. Nechyběly ani každoroční 
oblíbené činnosti, jako jsou závod 
na chůdách, noční hra, soutěž MISS 
a MISSák, karneval, zpěv, táborák, 
vybíjená, fotbal, terčový závod 
a mnoho dalších.

Děkujeme za podporu krnovské 
fi rmě Pimpel, s. r. o. a městu Krnov. 
 Lenka Smělíková, předsedkyně 

Hudební sdružení Krnov
oslavilo výročí zájezdem

Hudební sdružení Krnov, jehož 
součástí je Krnovský chrámový 
sbor,  oslaví letos 110. výročí své 
existence. Sdružení, tehdy Kirche-
nmusikverein, vzniklo v roce 1908 
v kostele sv. Martina. Tím začala ne-
přetržitá tradice pěstování duchovní 
hudby v Krnově. Současným vedou-
cím je Václav Mička.

V rámci oslav kulatého jubilea se 
uskutečnil ve dnech 6. až 10. čer-
vence koncertní zájezd do Německa. 
„Při společných vystoupeních jsme 
se setkali s muzikanty, kteří jsou pro 
nás obzvláště významní. Kupříkladu 
s  uměleckým vedoucím Günzbur-
ského komorního orchestru panem 
Wilfriedem Sendlerem,  se kterým 
jsme spolupracovali více než dva-
cet let na závěrečných koncertech 
v rámci česko -německých kulturních 
týdnů v  Krnově i  při koncertech 
v Německu, nebo s krnovským ro-
dákem Heinzem Hübnerem z Fron-
treute. S ním nás pojí stejné histo-
rické kořeny, jeho otec totiž hrával 
v našem sdružení na housle,“ uvedl 
Václav Mička.

Všude se sboru dostalo neoby-
čejně srdečného přijetí a neskutečně 
obětavé péče ze strany místních 
sborů. Čeští i němečtí muzikanti si 
vždy po jediné zkoušce dobře po-
rozuměli a vystoupení měla značný 
ohlas. Na koncertech zazněla pře-
vážně díla českých skladatelů, jako 

Zdeňka Fibicha, Petra Ebena nebo 
Antonína Tučapského.

V bazilice ve Weingarten si hu-
debníci prohlédli asi nejvýznamnější 
památku Německa tohoto druhu, 
unikátní barokní varhany Josepha 
Gablera z  roku 1746. „Velmi jsme 
se těšili také na Dr. Ulricha Lindla, 
který je dalším a hlavním organi-
zátorem našich setkání a koncertů 
v Německu. Přestože je zaneprázd-
něn i velkými charitativními projekty 
v Keni a Sýrii, věnoval se nám mnoho 
hodin, provázel nás po památkách. 
Na jeho pozvání se konal koncert 
v poutním kostele v Biberbach. Zde 
jsme pak vystoupili na slavnostní 
mši společně s místním chrámovým 
sborem. Velký podíl na úspěchu celé 
akce mají i vynikající organizátoři 
manželé Pohorely a  samozřejmě 
město Krnov,“ řekl Václav Mička.

Oslavy 110. výročí založení sboru 
budou pokračovat v Česku. Sbor zís-
kal pozvání Unie českých pěveckých 
sborů a zúčastní se Sletu historic-
kých zpěváckých spolků v  Praze, 
který se koná v rámci oslav 100 let 
výročí české státnosti. Sejdou se na 
něm sbory, jejichž historie sahá do 
doby před vznikem našeho samo-
statného státu. Krnovskému chrá-
movému sboru se tak dostává po-
cty vystoupit na jevišti Národního 
divadla v Praze. Slet se uskuteční 
6. a 7. října.  Květoslava Kukelková

Cyklisté se vydali na společnou vyjížď ku
V sobotu 4. srpna se i přes nesku-

tečně teplé počasí vydala skupina 
patnácti českých a patnácti polských 
cyklistických nadšenců na společ-
nou vyjížďku.

Zúčastnili se jí jak zástupci Kr-
nova a  Prudniku, tak například 
i cyklisté ze sdružení Cyklistika pro 
všechny Krnov.

Trasa vedla přes Třemešnou ve 
Slezsku do Slezských Rudoltic, kde 
se konala společná občerstvovací 
zastávka i diskuze nad fi nální po-
dobou nově vydávané cyklistické 
mapy.

Akce se uskutečnila v  rámci 
česko -polského projektu nazvaného 
Propagace turistických atraktivit 
partnerských měst Krnova a Prud-
niku, díky kterému mohou společně 
vydat zmíněnou mapu.  (ka)

Hudební sdružení Krnov, složené z Krnovského chrámového sboru 
a muzikantů, absolvovalo zájezd do Německa, kde mimo jiné vystou-
pilo v poutním kostele v Biberbachu.  Foto: Květoslava Kukelková

Účastníci zavítali také do Slezských Rudoltic.  Foto: Petr Mikeska
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Michael Mrůzek pokořil kanál v rekordním čase
Jednapadesátiletý Michael Mrů-

zek, člen plaveckého oddílu TJ Kr-
nov a  dlouholetý trenér mládeže 
a dospělých, v sobotu 7. července 
přeplaval kanál La Manche. Průliv 
mezi Francií a Anglií je v nejužším 
místě široký 34 kilometrů. Nároč-
nost přeplavby spočívá zejména 
v  teplotě vody, která se pohybuje 
i  v  tomto ročním období kolem 
15 °C, v proměnlivém větru a v sil-
ných proudech, jejichž následkem 
plavci zdolají mnohem více kilome-
trů. Michael přijel do Doveru v so-
botu 30. června. Termín přeplavby 
byl stanoven na období mezi 2. 
a 12. červencem. Následovaly dny 
tréningu ve vodě místní maríny, 
kde je pro plavce vyhrazen asi kilo-
metrový pás, v němž nejsou téměř 
žádné vlny. Ve středu večer zkušený 
lodivod Reg Brickell oznámil po-
řadí plaveb a na krnovského plavce 
připadla  sobota 7. července ráno 
v době největšího přílivu.

Start se uskutečnil za svítání 
v 5.40 hodin z Shakespearovy pláže, 
kde plavce vždy zaveze pomocník 
lodivoda na gumovém čluny. Ofi ci-
ální rozhodčí, který je přítomen ce-
lému pokusu na palubě doprovodné 
lodi, odtroubil start a Michaelova 
„kanálová“ anabáze začala.

Začátek byl nervózní. Michael 
plaval proti vycházejícímu slunci, 
a protože nic neviděl, vzdaloval se 
od lodi více, než se líbilo rozhod-
čímu. Krnovský plavec se proto 
přemístil na druhou stranu lodi 
a po několika stovkách metrů začal 
korigovat směr podle plavby lodi, 
což uklidnilo atmosféru na palubě. 
Nutno podotknout, že rozhodčí brzy 
pochopil, že má ve vodě výtečně 
připraveného a zkušeného plavce 
a věnoval se poté více rybaření, než 
nabádání ke kázni a pořádku.

Další plavba probíhala skvěle. Mi-
chael držel strojové tempo 64 záběrů 
za minutu a rychlost kolem 4,5 ki-
lometru za hodinu. Po překonání 
pásu pohybu velkých námořních 
lodí pokračoval v  pásmu s  velmi 
pomalými proudy. Teplota vody se 
zvedla z 15 °C asi o 1,2 °C. Po pěti 
hodinách oznámil lodivod délkovou 
polovinu kanálu, což dávalo naději 

na velmi dobrý čas. Na Michaela 
však přišla jeho jediná krize, kdy 
počet záběrů klesl na 56 a asi půl 
hodiny bojoval s únavou. Velkým 
impulsem pro něj bylo oznámení 
jeho doprovodu, že po šesti hodi-
nách už vidí břehy Francie, což sám 
z vody spatřil za další půlhodinu.

Kolem sedmé hodiny se většinou 
rozhoduje, zda na to plavec má. 
Silný proud kolem francouzských 
břehů sice zrychlí, avšak se slabšími 
borci může smýknout o  několik 
kilometrů na západ, kvůli čemuž 
zůstanou ve vodě o  nejednu ho-
dinu navíc. Michael na to ale má. 
Sice chtěl původně při frekvenci 62 
záběrů za minutu plavat přímo do 
francouzského Calais, ale nakonec 
se drží směru lodivoda, který ho ne-

omylně vede téměř ideální křivkou 
na Zelený mys. Po devíti hodinách 
plavání je už všem na lodi jasné, že 
největší dřinu už má krnovský pla-
vec za sebou. Pomocník lodivoda 
vše připravuje k přistání, nastupuje 
do člunu a doprovází Michaela na 
posledních metrech. Zbylí na pa-
lubě se snaží zachytit okamžik, kdy 
plavec vystoupí na pevný kámen 
u břehu a lodivod s rozhodčím od-
houkají konec plavby.

Je hotovo, Michael to zvládl v čase 
9:26, stojí na břehu pod majákem 
na Zeleném mysu a zdraví turisty 
na místní vyhlídce, kteří mu aplau-
dují. Samozřejmě nechybí obligátní 
pořezání se od ostrých šutrů, plavci 
nenáviděné a zároveň úpěnlivě oče-
kávané krátké přeplavání ke člunu, 

cesta k  lodi a  první gratulace od 
doprovodníků, lodivoda a rozhod-
čího.

Michael je ve vynikající kon-
dici a doprovodníci nemají velkou 
práci, Franta Venclovský vypadal 
po první přeplavbě mnohem hůř.
Následoval dvouhodinový přesun 
do Anglie a potvrzení výsledku, kdy 
čas 9:26 je nejen nejlepším krnov-
ským výkonem a pátým historickým 
časem v českých tabulkách (před 
Michaelem je jen Vítek, Hlaváčová, 
Čech a Štěrbová), ale také světovým 
rekordem mužů v kategorii nad pa-
desát let.

V neděli jsme odjeli domů, aniž 
by to nějak poznamenalo poklidný 
život v Anglii.

A do vody v Doveru se ponořili 
další šílenci, kteří mají důvěru ve 
vlastní síly, přestože veřejná doprava 
do Francie přes kanál La Manche 
funguje jak švýcarské hodinky.

 Ivan Smolka, TJ Krnov

Češi a kanál 
La Manche

Naši plavci se v hojnějším počtu 
začali do Anglie sjíždět po roce 
1990, aby napodobili výkon le-
gendárního Hanáka Františka 
Venclovského z  roku 1971, kte-
rému tehdy bylo 39  let a  kanál 
překonal v čase 15:26. Od tohoto 
data přeplavalo kanál celkem 23 
Češek a Čechů (včetně Michaela 
Mrůzka), někteří i vícekrát. 
Za zmínku jistě stojí fakt, že svě-
tový rekord v kategorii žen drží 
Yvetta Hlaváčová časem 7:25. 
Český rekord mužů zaplaval Ros-
tislav Vítek, jehož čas 7:16 ho řadí 
na páté místo nejrychlejších pře-
plaveb všech dob. Jediným Če-
chem, který úspěšně zvládl dvě 
cesty (tedy z  Anglie do Francie 
a  hned zpět) je David Čech ve 
skvělém čase 19:54. 
Zatím nejstarším pokořitelem 
kanálu je operní pěvec Richard 
Haan, kterému se tento výkon 
podařil na čtvrtý pokus ve věku 
56 let.

Olympijský den
si připomněli během

Již tradiční červnovou sportovní 
akcí pořádanou v Základní škole 
Žižkova je T -MOBILE školní běh. 
Jedná se o závod konaný v rámci 
oslav Olympijského dne, který letos 
připadl na 20. června.

Po desáté hodině dopolední se 
na trať dlouhou přes půl kilometru 
vydalo přes čtyřicet žáků prvního 
stupně. Po jejich doběhu odstarto-
valo přibližně třicet žáků druhého 
stupně, jejichž trať byla o 250 metrů 
delší.

Sportovci byli rozděleni do čtyř 
kategorií dívek a  čtyř kategorií 
chlapců. Nejlepší tři v každé kate-
gorii obdrželi medaile, všichni zís-
kali drobnou sladkost a účastnický 
list.

Závodu se zúčastnil také Tomá-
šek Kalisch, který s pomoci vodiče 
oběhl trať, přičemž stihl rozdávat 
úsměvy na všechny strany, a  za-
sloužil si tak medaili ve speciální 
kategorii.

Děkuji všem běžcům za předve-
dený výkon a spolužákům i učite-
lům za vytvoření nádherné atmo-
sféry. Poděkování patří také žákům 
devátých ročníků, kteří pomohli 
s organizací závodu. 

Karolina Bednářová, ZŠ Žižkova

Na mistrovství amatérských cyklistů, které se konalo 14. července 
v Suchdole nad Odrou, dokázal Dominik Mazur z oddílu Cyklistika 
pro všechny Krnov porazit v silničním závodě všechny své soupeře 
v kategorii juniorů a získal tak titul mistra Sdružení amatérských cyk-
listů České republiky.  Foto: Cyklistika pro všechny

Michael Mrůzek těsně po doplavání a přesunu na doprovodnou loď.   
 Foto: Libor Smolka
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kalendář akcí 31. 8. –16. 9. 2018
31. 8. / pátek

Zimní stadion
SPORTOVNÍ AKCE PRO DĚTI A RO-
DIČE – účastníky čeká mnoho spor-
tovních aktivit, za jejichž splnění získají 
odměnu, a chybět nebude například ani 
skákací hrad. Vstup z Petrovické ulice 
(13.00–18.00).
Flemmichova vila
ONDŘEJ VOREL – ZNAK 8 – vernisáž 
výstavy maleb zachycujících významné 
mezníky 20. století v české historii, kon-
čící číslovkou 8 (17.00).
SVČ Krnov
MEZINÁRODNÍ NOC PRO NETOPÝ-
RY – poutavé seznámení s životem noč-
ních létajících savců a se způsoby jejich 
ochrany. Ukázky práce s  detektorem 
ultrazvuku, v případě příznivých pod-
mínek se uskuteční monitoring netopý-
rů v zahradě SVČ (18.00).

Kino Mír 70
KUBÍK HRDINA – animovaný v čes-
kém znění. Příběh mladého kulíka zla-
tého, který má problémy naučit se létat 
a migrovat se svou rodinou do teplých 
krajin. S pomocí kamarádů je schopen 
přežít ve světě plném nepřátel a nakonec 
je oslavován jako hrdina (16.00).
ALFA 3D – drama. Během doby ledové 
před 20 tisíci lety se mladý lovec vydá-
vá na svůj první lov s těmi nejlepšími 
z kmene, utrpí však zranění a ostatními 
je zanechán napospas osudu. Když se 
probere, je nucen naučit se přežít v drs-
né a nemilosrdné divočině (18.00).
UPGRADE – sci -fi  horor. Grey Trace je 
pověstný tím, že jako jeden z posledních 
lidí dává před technologiemi přednost 
vlastním rukám. Jedna noc, která mu 
obrátí život vzhůru nohama, však tenhle 
přístup rázně změní (20.00).
VEZMEŠ SI MĚ, KÁMO? – komedie 
v českém znění. Na Yassinova studia ar-
chitektury v Paříži se složila celá vesnice. 
Když však rupne u zkoušky, spolu s ní 
zmizí v nenávratnu i  jeho studentské 
vízum, musí se proto rychle s někým 
oženit. (20.15).
1. 9. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR – Ovčárna, Videlské 
sedlo a Vidly přes Švýcárnu a Vysoký 
vodopád. Odjezd vlakem 7.05 z Hlav-
ního nádraží.
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor žáci, FK Krnov – FC 
Kopřivnice (10.00 starší, 11.45 mlad-
ší).
Cyklistika
DO OPAVY NA FIDORKU, DO KR-
NOVA NA KOFOLU – cyklovýlet pro 
rodiny s dětmi, startuje se průběžně od 
9.00 hodin v Opavě u koupaliště nebo 
v Krnově u Petrova rybníka.
Chomýž
NECKYÁDA – sjezd řeky Opavice na 
čemkoliv, více informací na 775 102 188 
(9.00).

SVČ
PUMPTRACK – slavnostní otevření 
dráhy u dopravního hřiště (15.00).
Areál zámku
KONEC LÉTA S OPICÍ – pivo z mini-
pivovarů z celé republiky i zahraničí,  
hudební program (Ajdontker, Brixtn, 
Rockin’Jackals), občerstvení, pro děti 
skákací hrad, balonky, venkovní hry 
(11.00–23.55).
Zámek Linhartovy
VERNISÁŽ – obrazy z festivalu Holo-
tropic Art, Vladimír Víteček – asamblá-
že a keramika, výstava obrazů a fotogra-
fi í polských umělců (18.00).
Býkov -Láryšov
MEMORIÁL ALOISE OSZELDY – 
hasičská soutěž, následuje Rozloučení 
s létem (14.00).
Kino Mír 70
KUBÍK HRDINA – animovaný v čes-
kém znění (16.00).
ALFA 2D – akční (18.00).
UPGRADE – sci -fi  horor (20.00).
LIMONÁDOVÝ JOE ANEB KOŇSKÁ 
OPERA – westernový muzikál. Letní 
kino, Projekt 100. Jedna z nejoblíbe-
nějších českých komedií, kde správní 
muži pijí kolalokovu limonádu a zákon 
má podobu pistolníka s přesnou muš-
kou, úsměvem a  lahodným tenorem 
(20.15).
2. 9. / neděle

Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor muži, FK Krnov – SK 
Brušperk (17.00).
Kino Mír 70
KUBÍK HRDINA – animovaný v čes-
kém znění (16.00).
ALFA 3D – akční (18.00).
UPGRADE – sci -fi  horor (20.00).
3. 9. / pondělí

Kino Mír 70
ALFA 2D – akční (18.00).
CHATA NA PRODEJ – komedie ČR. 
ART klub. Rodiče prodávají starou cha-
tu, pro kterou už nemají využití. Před 
jejím předáním novému majiteli se však 
matka rozhodne uspořádat poslední ro-
dinnou slezinu,  z čehož zbytek rodiny 
není nadšený (19.30).
DŮVĚRNÝ NEPŘÍTEL – thriller. An-
drej pracuje jako programátor u nad-
národní fi rmy, která se zabývá vývojem 
inteligentního domu, a spolu se svojí 
manželkou se nastěhují do funkčního 
prototypu. (20.00).
4. 9. / úterý

Kino Mír 70
ALFA 3D – akční (18.00).
CHATA NA PRODEJ – komedie ČR. 
ART klub (19.30).
DŮVĚRNÝ NEPŘÍTEL – thriller 
(20.00).

5. 9. / středa
Kino Mír 70
ALFA 2D – akční (18.00).
CHATA NA PRODEJ – komedie ČR. 
ART klub (19.30).
DŮVĚRNÝ NEPŘÍTEL – thriller 
(20.00).
6. 9. /čtvrtek

SVČ
ZÁPIS DO ZÁJMOVÝCH ÚTVARŮ 
(9.00 až 18.00).

Koncertní síň sv. Ducha
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAVNOSTI 
– slavnostní zahájení v podání jedné 
z nejlepších českých šansoniérek Radky 
Fišarové, která se v doprovodu kytaristy 
Miroslava Linky a akordeonisty Aliak-
sandra Yasinského představí v programu 
Madamme de Paris (19.00).
Kino Mír 70
TEN PRAVÝ, TA PRAVÁ? – romantic-
ká komedie. Keanu Reeves a Winona 
Ryder jako věčně nepříjemní a nabru-
čení samotáři, kteří zjistí, že mají hodně 
společného (17.45).
VŠECHNO BUDE – road movie ČR. 
ART klub. Čtrnáctiletý Mára a jeho ka-
marád Heduš podniknou v ukradeném 
autě cestu za svobodou, kterou už mož-
ná nikdy nezažijí (18.00).
UTØYA, 22. ČERVENCE – drama. ART 
klub. Snímek zachycující skutečnou tra-
gédii, při níž přišlo o život sedm desítek 
převážně mladých lidí, režisér zpracoval 
jako drama natočené v reálném čase bez 
hudby a střihu (19.45).
SESTRA – horor. Démonická řádová se-
stra se vrací, aby šířila zlo ze záhadného 
kláštera v Rumunsku, ve kterém jeptišky 
ukrývají děsivé tajemství (20.00).
7. 9. / pátek

SVČ
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAVNOSTI 
– v zahradě střediska volného času vy-
stoupí Mňága a Žďorp, Majk Spirit + DJ 
Grimaso, Nebe, Xindl X, TH! S a Lulu 
Band (16.00 až 23.00).
Kino Mír 70
TEN PRAVÝ, TA PRAVÁ? – romantická 
komedie (17.45).
VŠECHNO BUDE – road movie ČR. 
ART klub (18.00).
UTØYA, 22. ČERVENCE – drama. ART 
klub (19.45).
SESTRA – horor (20.00).
8. 9. / sobota

Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor dorostu, FK Krnov – TJ 
Ludgeřovice (10.15 starší, 12.30 mlad-
ší)
Hlavní náměstí
TROFEO NIKÉ JESENÍKY 2018 – tra-
diční podhorská jízda veteránů v čele 
s Karlem Lopraisem zavítá po roce opět 
do Krnova. Atraktivní doprovodný pro-
gram bude ve stylu oslav výročí 100 let 
založení republiky (11.30 až 13.00).

SVČ
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAVNOSTI 
– v zahradě střediska volného času vy-
stoupí Ewa Farna, Marek Ztracený, Jiří 
Pavlica s Hradišťanem, Tata Bojs, Big-
band Krnov, Kolory, Reginal + Cavalier 
a Hodiny (14.00 – 24.00)
Kino Mír 70
ÚŽASŇÁKOVI 2 2D – animovaný 
v českém znění. Návrat rodiny super-
hrdinů, tentokrát je však hlavní hvězdou 
Helen, zatímco Bob zůstal v domácnosti 
a pomáhá Violet a Dashovi zvládat kaž-

dodenní nástrahy „normálního“ života 
(15.30).
TEN PRAVÝ, TA PRAVÁ? – romantická 
komedie (17.45).
VŠECHNO BUDE – road movie ČR. 
ART klub (18.00).
UTØYA, 22. ČERVENCE – drama. ART 
klub (19.45).
SESTRA – horor (20.00).
9. 9. / neděle

Městské divadlo
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAVNOSTI – 
hudebník, skladatel, moderátor a herec 
Ondřej Gregor Brzobohatý za doprovo-
du Janáčkovy fi lharmonie Ostrava a pod 
taktovkou dirigenta Chuheie Iwasakiho 
závěrečným koncertem uzavře 17. roč-
ník KHS (19.00).
Kino Mír 70
ÚŽASŇÁKOVI 2 3D – animovaný 
v českém znění (15.30).
TEN PRAVÝ, TA PRAVÁ? – romantická 
komedie (17.45).
VŠECHNO BUDE – road movie ČR. 
ART klub (18.00).
UTØYA, 22. ČERVENCE – drama. ART 
klub (19.45).
SESTRA – horor (20.00).
10. 9. / pondělí

Kino Mír 70
ZPÍVÁNÍ V DEŠTI – muzikál. Projekt 
100. Bio Senior klub. Snímek buduje pří-
běh z prvních klopotných pokusů o zvu-
kový fi lm s neopakovatelným Genem 
Kellym v hlavní roli (15.00).
JAN PALACH – drama ČR. Film zachy-
cuje posledních několik měsíců života 
Jana Palacha na základě dostupných 
faktických pramenů (18.00).
BLACKKKLANSMAN – kriminální 
drama. ART klub. Film odehrávající 
se v sedmdesátých let minulého století 
vypráví o policistech, kteří pronikli mezi 
členy Ku -klux -klanu (19.30).
ŠPIÓN, KTERÝ MI DAL KOPAČKY – 
komedie. Audrey a Morgan jsou nejlepší 
přítelkyně, které se zapletou do mezi-
národního spiknutí, když jedna zjistí, 
že její bývalý přítel byl špión (20.00).
11. 9. / úterý

Osoblaha
Domov pro seniory
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – ko-
mentované prohlídky, ochutnávka jídel 
i ukázky výrobků (13.30 – 16.00).
Kino Mír 70
ŠPIÓN, KTERÝ MI DAL KOPAČKY – 
komedie (17.45).
BLACKKKLANSMAN – kriminální 
drama. ART klub (19.30).
JAN PALACH – drama ČR (20.00).

12. 9. / středa
Kino Mír 70
JAN PALACH – drama ČR (17.30).
BLACKKKLANSMAN – kriminální 
drama. ART klub (19.30).
ŠPIÓN, KTERÝ MI DAL KOPAČKY – 
komedie (20.00).
13. 9. / čtvrtek

Městská knihovna
A  PLASTIC OCEAN – projekce do-
ku mentárního snímku v  původ-
ním znění s  českými titulky v  rámci 
Knihovnického promítače (18.00).
Kino Mír 70
PREDÁTOR: EVOLUCE 2D – sci -fi . 
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Predátoři, jedni z největších lovců celé-
ho vesmíru, se opět vrací na naši plane-
tu. Jsou ale mnohem silnější a chytřejší 
než kdykoliv předtím (17.15).
OHROŽENÉ DRUHY – drama. ART 
klub. Snímek sleduje vzájemně propo-
jené osudy tří rodin (17.30).
EQUALIZER 2 – akční. ART klub. 
Bývalý člen speciální jednotky Robert 
McCall se vrací, aby bojoval za práva 
a spravedlnost pro ty, kteří už ztratili 
veškerou naději (19.45).
PREDÁTOR: EVOLUCE 3D – sci -fi . 
(20.00).
14. 9. / pátek

Flemmichova vila
GENEALOGIE RODINY BAUERŮ – 
přednáška historika a pedagoga Zdeňka 
Házy (17.00).
Kino Mír 70
PREDÁTOR: EVOLUCE 3D – sci -fi  
(17.15).
OHROŽENÉ DRUHY – drama. ART 
klub (17.30).
EQUALIZER 2 – akční. ART klub 
(19.45).
PREDÁTOR: EVOLUCE 2D – sci -fi . 
(20.00).
15. 9. / sobota

Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor žáci, FK Krnov – MFK 
Kravaře (10.00 starší, 11.45 mladší).
Flemmichova vila
DNY EVROPSKÉHO KULTURNÍHO 
DĚDICTVÍ – volný vstup do výstavních 
síní a expozic Městského muzea Krnov 
(8.00 až 18.00).
Úvalno
Zahrada Flora
DÝŇOVÉ SLAVNOSTI – Dlabání 
a zdobení dýní nejen pro děti, dýňové 
dobroty, skákání do sena a soutěže (8.00 
až 18.00).
Kino Mír 70
MALÁ ČARODĚJNICE – pohádka 
v českém znění. Několik set let „mladá“ 
čarodějnice se vydá na slavný sabat. Po-
zoruje slavnost ukryta za keři, je však 
prozrazena a do roka se sama musí stát 
dobrou čarodějkou (15.00).

PREDÁTOR: EVOLUCE 2D – sci -fi  
(17.15).
OHROŽENÉ DRUHY – drama. ART 
klub (17.30).
EQUALIZER 2 – akční. ART klub 
(19.45).
PREDÁTOR: EVOLUCE 3D – sci -fi . 
(20.00).
16. 9. / neděle

Úvalno
Zahrada Flora
DÝŇOVÉ SLAVNOSTI – Dlabání 
a zdobení dýní nejen pro děti, dýňové 
dobroty, skákání do sena a soutěže (8.00 
až 18.00).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor muži, FK Krnov – SK 
Čeladná (16.00).

Kino Mír 70
MALÁ ČARODĚJNICE – pohádka 
v českém znění (15.00).
PREDÁTOR: EVOLUCE 3D – sci -fi  
(17.15).
OHROŽENÉ DRUHY – drama. ART 
klub (17.30).
EQUALIZER 2 – akční. ART klub 
(19.45).
PREDÁTOR: EVOLUCE 2D – sci -fi . 
(20.00).
Městské muzeum

www. mikskrnov. cz
ONDŘEJ VOREL – ZNAK 8 – výstava 
maleb zachycujících významné mezníky 
20. století v české historii.
VÝZNAMNÉ OSMIČKY – výstava vě-
novaná významným událostem v his-
torii Českého státu potrvá do konce 
roku.
Koncertní síň sv. Ducha

www. mikskrnov. cz
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAVNOS-
TI – ve čtvrtek 6. září v 19.00 hodin se 
uskuteční slavnostní zahájení KHS.
Městské divadlo

www. mikskrnov. cz
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAVNOSTI – 
na závěrečném koncertu v neděli 9. září 
vystoupí od 19.00 hodin Ondřej Gregor 
Brzobohatý za doprovodu Janáčkovy 
fi lharmonie Ostrava.
Městská knihovna

www. knihovnakrnov. cz
LEOPOLD BAUER – Heretik moderní 
architektury. Přednáška Jindřicha Vy-
bírala, profesora a vedoucího katedry 
dějin umění na Vysoké škole umělec-
koprůmyslové v Praze, autora výprav-
né publikace Leopold Bauer – Heretik 
moderní architektury. Koná se v úterý 
11. 9. v 18.00 hodin.
A  PLASTIC OCEAN – projekce 
dokumentárního snímku v  původ-
ním znění s  českými titulky v  rámci 
Knihovnického promítače ve čtvrtek 
13. 9. od 18.00 hodin.
S  OBJEKTIVEM ZA PŘÍRODOU – 
výstava krnovského fotografa Pavla 
Šlosárka, který prostřednictvím svého 
fotoaparátu zachytil přírodu kolem Pra-
dědu, Rejvízu či Osoblažska.
Středisko volného času

www. svckrnov. cz
MEZINÁRODNÍ NOC PRO NETOPÝ-
RY – v pátek 31. srpna od 18.00 hodin 
se můžete seznámit s životem nočních 
létajících savců a  se způsoby jejich 
ochrany.
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAVNOSTI – 
v zahradě vystoupí v pátek 7. září a v so-
botu 8. září řada populárních zpěváků 
a skupin.
ZÁPIS DO ZÁJMOVÝCH ÚTVARŮ 
– koná se ve čtvrtek 6. září od 9.00 do 
18. 00.
TANEČNÍ KURZY PRO STŘEDO-
ŠKOLÁKY – zahájení v  září  2018, 
vždy ve středu a  pátek v  SVČ. 
Cena kurzu:  1200 Kč/osoba. Kon-
takt: T. Jeřábková, tel. 774 055 203, 
tereza. jerabkova@svckrnov. cz.
TIC Krnov

www. infokrnov. cz
Předprodej
V TIC Krnov koupíte vstupenky na kon-
certy Krnovských hudebních slavností, 

které se konají od 6. do 9. září. Radka 
Fišarová – Madamme de Paris (6. 9. , za-
hajovací koncert), Ondřej Gregor Brzo-
bohatý a Janáčkova fi lharmonie Ostrava 
(9. 9. , závěrečný koncert), festivalové 
dny v zahradě SVČ (7. 9. , 8. 9. ).
Výpůjčky sportovního
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
fi gurky. Stačí jen předložit doklad totož-
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.
Prohlídky památek
V TIC Krnov lze domluvit individuální 
prohlídky památek, jako je kostel sv. Du-
cha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedikta, 
rozhledna na Cvilíně, poutní kostel Pan-
ny Marie Sedmibolestné na Cvilíně, rad-
niční věž, kostel Narození Panny Marie, 
evangelický kostel. Volně přístupná je 
zřícenina hradu Šelenburk a rozhledna 
na Ježníku.
Prohlídky radniční věže
Probíhají každou středu (10.00, 14.00), 
sobotu (14.00) a neděli (9.00). Vstupné 
je 20 Kč, snížené 10 Kč. Vstupenky lze 
zakoupit v předprodeji v TIC na Hlav-
ním náměstí, doprodej vstupenek před 
prohlídkou u průvodce. Maximální po-
čet osob na prohlídku je patnáct.
Kostel sv.  Martina

Prohlídka kostela včetně věže s bytem 
věžného možná do 31. 10. každou So 
(10.00-12.00, 13.00-17.00) a Ne (13.00-
17.00).
Kostel Narození Panny Marie

Prohlídku klášterního kostela s restauro-
vanou rokokovou výzdobou lze předem 
objednat v TIC Krnov, kde lze také ově-
řit možnost okamžité návštěvy.
Poutní kostel na Cvilíně

Prohlídka kostela možná denně mimo 
pondělí do 31. 10. , Út -Pá (13.00-17.00), 
So (10.00-17.00), Ne (11.00-17.00).
Kostel sv. Ducha

Prohlídku s průvodcem a poslechem 
varhan lze předem objednat v TIC Kr-
nov. Vstupné 20 Kč, minimální počet 
osob 10.
Kostel sv. Benedikta

Prohlídka kostela možná do 31. 10. kaž-
dou So (10.00-12.00, 13.00-17.00) a Ne 
(13.00-17.00).
Evangelický kostel

Prohlídku lze předem objednat v TIC 
Krnov.
Cvilínská rozhledna

Rozhledna je otevřena za příznivého 
počasí od 10.00 do 17.00 hodin. V pří-
padě pochybností podají informace 
pracovníci TIC Krnov, tel. 554 614 612, 
739 548 957, u nichž si lze také předem 
objednat skupinové prohlídky.
Synagoga

www. krnovska -synagoga. cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00), So (13.00-
16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-16.00). 
Prohlídky začínají vždy v celou hodinu, 
poslední hodinu před zavírací dobou.
VIP PROHLÍDKY – s  ochutnávkou 

jídel, vín a  moštů v  košer kuchyni 
a s možností fotografování – Ne 2. 9. 
a 7. 10. (10.00-11.30, 13.00-14.30). Re-
zervace a platba předem. Na objednávku 
jsou také prohlídky Krnova nazvané Po 
stopách krnovských židů. Kontakt: To-
máš Sedlák (průvodce), tel. 608 643 487, 
synagogakrnov@ email. cz.
Villa Cafe

Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu bu-
dovy, otevřeno Út -Ne 15.00-17.00 nebo 
po tel. domluvě na č. 724 500 403.
Zámek Linhartovy

www. zameklinhartovy. cz
Zámek nabízí množství expozic a dočas-
né výtvarné výstavy. V září otevřen vždy 
v So a Ne (11.00-16.00).
Zámek Slezské Rudoltice

www. slezskerudoltice. cz
STANISLAV BAČOVSKÝ: KARNOLA 
– výstava snímků krnovského fotografa, 
které zachycují běžný život v Karnole, 
potrvá do konce září.
Stálé expozice: původní mobiliář kap-
ličky v Koberně, historie zámku a obce, 
výstava zbraní Když řinčí zbraně, arche-
ologické nálezy Krnovska, paličkovaná 
krajka, medaile 20. století. Sezonní vý-
stavy obrazů z okolních zámků i původ-
ních obrazů ze zámku Slezské Rudoltice 
a uměleckých děl umělců z ČR i zahra-
ničí. Otevírací doba – květen, červen, 
září: So, Ne a státní svátky (10.00-12.00, 
13.00-17.00).
Městské lázně

www. tskrnov. cz
Bazén – veřejné plavání
So 1. 9. : 9.00-21.00, Ne 2. 9. : 8.00-17.00, 
Po 3. 9. : 6.30-8.00, 9.30-16.00, 18.00-
21.00, Út 4. 9.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, 
St 5. 9. : 12.30-21.00, Čt 6. 9.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 7. 9. :  12.30-15.00, 
17.00-21.00, So 8. 9. :  9.00-21.00, Ne 
9. 9. : 8.00-17. 00.
Sauna
Po:  10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St:  10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), 
So: 10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a  pro 
páry).
Koupaliště

www. tskrnov. cz
Otevřeno každý den od 9.00 do 
19.00 hodin.

Zimní stadion
Umělá plocha je vhodná pro in   -line 
hokej, hokejbal a  badminton. Ceník 
a plán využití umělé plochy najdete na 
webu Technických služeb Krnov. Ceník 
bruslení na in   -line bruslích: dospělý 
40 Kč/1,5 hod., dítě do 15 let 20 Kč/1,5 
hod., senior 65+ 20 Kč/1,5 hod.
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NOVĚ OTEVŘENÁ 
OČNÍ OPTIKA

Kompletní 
brýle již od

590 Kč

Doživotní 
záruka na brýle 

i při poškození 
vlastní vinou

Vyšetření 
očním 

lékařem

20ZAVÁDĚCÍ SLEVA
na celý nákup

Akce platí do 31. 12. 2018. Sleva Vám bude odečtena po předložení tohoto kuponu a zadání kódu T35PK.

V oční optice najdete od září 
oční ambulanci 

MUDr. Jany Holinkové

Hlavní náměstí 7 • 794 01  Krnov
    605 451 001 • info@optiscont.cz

www.optiscont.cz
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